

ПЛАН ЗАХОДІВ
на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку
Варковицької територіальної громади на період
до 2027 року



2024 р.

Зміст

Перелік скорочень	
1. Вступ. Методологія та процес підготовки.	4
2. Перелік проєктів місцевого розвитку Плану заходів на 2024 - 2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.	8
3. Перелік місцевих програм розвитку, що спрямовані на реалізацію Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.	20
4. Джерела та обсяг необхідного фінансового забезпечення реалізації Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.	36
5. Система моніторингу та оцінки результативності реалізації Плану заходів.	41
6. Каталог технічних завдань на проєкти місцевого розвитку.	43

ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ

АТО/ООС – антитерористична операція на сході України/операція Об'єднаних сил на сході України.

ВПО – внутрішньо переміщені особи.

ЄС – Європейський Союз.

КП – комунальне підприємство.

МСБ – малий та середній бізнес.

МСП – мале і середнє підприємництво.

ОМС – орган місцевого самоврядування.

ТГ – територіальна громада.

ПЗФ – природно-заповідний фонд.

ЦНАП – центр надання адміністративних послуг.

ЦПМСД – центр первинної медичної допомоги.

1. Вступ. Методологія та процес підготовки.

Стратегія розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року, схвалена рішенням Варковицької сільської від 26 січня 2024 року № 1251 (далі – Стратегія), визначає пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку території на довгостроковий період, комплексне і ефективне використання ресурсного потенціалу громади.

При розробленні Стратегії враховано принципи смарт-спеціалізації, що дозволить сконцентрувати спільні зусилля представників бізнесу, науково-освітнього середовища та органів влади у розвиток інноваційних сфер економічної діяльності.

Варковицька сільська рада при розробці Стратегії отримала експертну підтримку від програми «U-LEAD з Європою».

Методика реалізації Стратегії передбачає здійснення її заходів у рамках програмного циклу. План заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року (далі – План на 2024-2027 роки) розроблено Варковицькою сільською радою із залученням відділів органу місцевого самоврядування, спеціалізованих установ, представників бізнесу та громадських організацій за підтримки Програми «U-LEAD з Європою».

Стратегічним баченням визначено:

Варковицька ТГ 2027 – активна інвестиційно приваблива громада на Дубенщині, територія розвинутого сільськогосподарського виробництва.

Громада економічно активних людей із зниженим рівнем безробіття. Підприємства і підприємці, легко відкривають та ведуть свій власний бізнес.

Потенційно приваблива територія для розвитку вело туризму, зеленого туризму.

Громада щирх і привітних людей, затишна, комфортна і безпечна для проживання і відпочинку.

Розвинена виробнича та соціальна інфраструктура.

1. ВИСОКА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ, КОМФОРТНІ УМОВИ ТА ДОБРОБУТ	2. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ	3. РОЗВИНУТА, КОНКУРЕНТОЗДАТНА ЕКОНОМІКА ТА ІНВЕСТИЦІЇ
1.1. Екологічна безпека	2.1. Єдиний освітній простір	3.1. Створення сприятливих умов для надходження у громаду вітчизняних та іноземних інвестицій
1.2. Сучасна інфраструктура	2.2. Культура	3.2. Розвиток сільського господарства нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції.
1.3. Благоустрій в населених пунктах	2.3. Здоровий спосіб життя	3.3. Туристична привабливість та рекреації
1.4. Висока якість надання медичних, культурних та освітянських послуг	2.4. Соціальна мобілізація та активізація громади	3.4. Впровадження енергозберігаючих технологій.

Законодавчою та методичною основою розроблення Плану на 2024-2027 роки є Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регіональної політики», Методичні рекомендації щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 21.12.2022 № 2651

Технічні завдання цього Плану в повному обсязі відповідають визначеним Стратегією стратегічним та операційним цілям.

19 липня 2023 року на третьому засіданні робочої групи з розроблення проєкту Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року було прийнято рішення стосовно початку роботи із розроблення Плану на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.

Оголошення про збір пропозицій щодо ідей проєктів місцевого розвитку, реалізація яких здійснюватиметься в рамках Плану на 2024-2027 роки, було розміщено на офіційному вебсайті Варковицької ТГ, у соціальній мережі Facebook та Telegram.

Надіслані протягом липня - вересня 2023 року проєктні ідеї були розглянуті на четвертому засіданні Робочої групи з розроблення Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року та відповідають стратегічними цілями «Висока якість життя, комфортні умови та добробут», «Розвиток людського капіталу», «Розвинута, конкурентоздатна економіка та інвестиції».

За результатами засідань відібрано проєктні ідеї та визначено їх відповідність стратегічним, операційним цілям та завданням Стратегії.

На основі проєктних ідей розвитку території сформовані технічні завдання.

При формуванні переліку проєктів місцевого розвитку до Плану на 2024-2027 роки також бралися до уваги плани заходів з реалізації державних, регіональних, секторальних стратегій.

На досягнення цілей та виконання завдань, визначених у Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року, до Плану на 2024-2027 роки включено діючі середньострокові місцеві цільові програми, що мають стратегічний характер, а також програми, впровадження яких планується в наступних роках.

Для забезпечення публічності та прозорості підготовки Плану на 2024-2027 роки проводились консультації з заінтересованими сторонами для узгодження позицій щодо місцевих програм розвитку та проєктів місцевого розвитку, які пропонувались для включення до Плану заходів.

З метою громадського обговорення проєкт Плану на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розміщено на сайті сільської ради. У період з 29 січня 2024 року до 18 лютого 2024 року відбувалося обговорення проєкту Плану заходів з реалізації на 2024-2027 роки Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.

Стратегічна ціль 1. ВИСОКА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ, КОМФОРТНІ УМОВИ ТА ДОБРОБУТ

В Україні втілюється широкий спектр реформ, що вимагає перебудови значної кількості неефективних управлінських систем та посилення ролі місцевої влади. Ця ціль забезпечує стабільність довготривалого розвитку та мінімізацію шкоди для навколишнього середовища.

Досягнення стратегічної цілі передбачає низку взаємопов'язаних заходів скерованих на поступове покращення інфраструктури громади та впровадження ефективних систем управління нею. А також вирішення системних проблем громади пов'язаних з поводженням з відходами.

У першу чергу, це стосується житлово-комунального господарства (у тому числі водопостачання, водовідведення), благоустрою населених пунктів, дорожньо-транспортної інфраструктури. Ключові складові інфраструктурного комплексу потребують значних інвестицій проте вони є одними з найважливіших елементів, що спроможні вивести громаду на новий рівень розвитку.

Потреба значних фінансових ресурсів для модернізації інженерної інфраструктури, ремонту та створення безпечного середовища значної кількості доріг та вулиць, а також створення системи централізованого водовідведення в громаді, приєднання сільських населених пунктів до мереж водопостачання, поставили перед громадою ряд важливих завдань на найближчу перспективу.

Ефективна реалізація екологічної політики, зокрема раціонального природокористування, відтворення природоресурсного потенціалу та формування природостабілізуючої екологічної мережі, є невід'ємною складовою збалансованого економічного і соціального розвитку, у тому числі системи управління довкіллям та необхідності реалізації в громаді міжнародних природоохоронних ініціатив.

Відповідно, в рамках цієї стратегічної цілі виділені такі ключові операційні цілі:

- 1.1 Екологічна безпека
- 1.2 Сучасна інфраструктура
- 1.3 Благоустрій в населених пунктах
- 1.4 Висока якість надання медичних, культурних та освітніх послуг.

Відповідно, в рамках оперативних цілей першої стратегічної цілі передбачається реалізувати 67 проєкти, які наведені у таблиці 1.

Стратегічна ціль 2. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ

Розвиток освіти, медицини, культури – це інвестиції в своїх громадян та в майбутнє громади. За експертними оцінками, найбільш успішними на ринку праці в найближчій перспективі будуть фахівці, які вміють навчатися впродовж життя, критично мислити, ставити цілі та досягати їх, працювати в команді, спілкуватися в багатокультурному середовищі та володіти іншими сучасними вміннями. Власне такі якості повинна формувати у дітей сучасна школа.

На сьогодні в громаді гостро стоїть потреба підвищення ефективності освітньої мережі та модернізації освітніх закладів у відповідності до потреб ринку праці.

Міцне здоров'я мешканців є однією з головних цінностей громади. Проте на даному етапі впровадження медичної реформи в Україні, місцеві системи охорони здоров'я працюють малоефективно, а комунальні заклади охорони здоров'я потребують значної модернізації. Така ситуація вимагає від громади активного втручання та вирішення ряду системних проблем. Не менш важливою складовою комплексного забезпечення здоров'я мешканців є розвиток спортивної культури та розвиток спортивної інфраструктури.

Мережа культурних закладів громади є достатньо розгалуженою, проте кількість отримувачів культурних послуг, особливо в сільській місцевості, є дуже незначною. Що вимагає не тільки

оптимізації мережі культурних закладів, але й якісного перетворення їх у сучасні простори, що відповідатимуть культурним потребам населення.

Нові сучасні культурні заходи сприятимуть переосмисленню мешканцями багатой культурної спадщини, створять фундамент екологічної культури та європейських демократичних цінностей. А також сприятимуть поверненню уваги туристів до громади та її популяризації.

2.1 Єдиний освітній простір, 2.2. Культура, 2.3. Здоровий спосіб життя, 2.4. Соціальна мобілізація та активізація громади - оперативні цілі, досягнення яких забезпечить якісне життя у громаді та розвиток людського потенціалу.

Досягнення оперативних цілей стратегічної цілі 2 передбачається через реалізацію 58 проєктів, які наведені у таблиці 1.

Стратегічна ціль 3. РОЗВИНУТА, КОНКУРЕНТОЗДАТНА ЕКОНОМІКА ТА ІНВЕСТИЦІЇ

Стратегічна ціль 3 спрямована використання найбільш вагомих переваг Варковицької громади – її ресурсів та транзитних можливостей задля диверсифікації та розвитку економіки, підвищення привабливості громади як місця для ведення бізнесу для підприємців та потенційних інвесторів. Необхідність постановки такої цілі викликано в першу чергу високим рівнем залежності бюджету від податкових надходжень від військових частин. Стратегічно важливим для громади є підтримати та розвинути пріоритетні види господарювання: виробництво харчових продуктів; сільське господарство, логістику (а саме вантажні перевезення), торгівлю та надання послуг, що в свою чергу призведе до зростання рівня зайнятості та рівня доходів населення.

Крім того, діяльність громади буде спрямована на підвищення рівня підприємницької активності населення, створення якісного туристичного та креативного продукту та його промоції з метою максимального використання економічного потенціалу наявних природних та культурно-історичних ресурсів.

До 2027 року громада спрямує зусилля в напрямку залучення інвестицій та створення для цього всіх умов: пришвидшення процесів актуалізації та розробки містобудівної документації з врахуванням потреб бізнесу під промисловість, логістику та послуги, паспортизації природних ресурсів, впорядкування об'єктів нерухомого комунального майна для надання в орендне користування.

Відповідно, в рамках третьої стратегічної цілі, виділені такі ключові операційні цілі:

- 3.1. Створення сприятливих умов для надходження у громаду вітчизняних та іноземних інвестицій.
- 3.2. Розвиток сільського господарства нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції.
- 3.3. Туристична привабливість та рекреація
- 3.4. Впровадження енергозберігаючих технологій.

Досягнення оперативних цілей стратегічної цілі 3 передбачається через реалізацію 38 проєктів, які наведені у таблиці 1.

2. Перелік проектів місцевого розвитку Плану заходів на 2024 - 2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року

Таблиця 1.

Перелік проектів місцевого розвитку Плану заходів на 2024 - 2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року

Стратегічні цілі	Операційні цілі	Завдання стратегії	Назва проекту/заходу	Період реалізації	Виконавці
1. ВИСОКА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ, КОМФОРТНІ УМОВИ ТА ДОБРОБУТ	1.1 Екологічна безпека	1.1.1 Запобігання наслідкам пандемій, пожеж та надзвичайних ситуацій	<p>1. Проведення семінарів з метою підвищення екологічної культури.</p> <p>2. Придбання матеріальних цінностей до місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.</p> <p>3. Придбання та встановлення пожежних гідрантів та пожежних кранів на території Варковицької сільської ради.</p> <p>4. Організація навчання населення та формувань ЦЗ, служб ЦЗ громади діям на випадок виникнення надзвичайних ситуацій.</p> <p>5. Розроблення щорічної програми забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності на території</p>	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада
		1.1.2 Ефективне управління водними, лісовими ресурсами та сферою санітарії. Адаптація до зміни клімату	<p>6. Проведення інформаційних кампаній серед населення, щодо ефективного використання водних, лісових ресурсів та відповідальність за санітарний стан дворів. Підвищення рівня обізнаності населення щодо екологічних проблем та наслідків зміни клімату</p> <p>7. Відтворення лісів, створення нових та реконструкції існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень</p> <p>8. Реконструкція необхідних споруд для очищення стічних вод, що утворюються в промисловості, комунальному господарстві, інших галузях народного господарства.</p> <p>9. Дослідження води у свердловинах, колодязях, ґрунту на сміттєзвалищах по сан хімічних, мікробіологічних показниках.</p> <p>10. Формування планів дій з адаптації до зміни клімату у сферах управління водними ресурсами (в рамках плану управління річковим басейном), збереження біорізноманіття, лісового фонду, енергетики, громадського здоров'я, сільського господарства та ґрунтів, транспорту та інфраструктури, туризму</p> <p>11. Підтримання в належному екологічному стані навколишнього середовища. Мінімізація та</p>	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба

		запобігання викидів шкідливих речовин в атмосферу в тому числі вуглекислого газу.		
	1.1.3. Скорочення утворення відходів, переробка та повторне використання (полігон, сміттєзвалища)	12.Придбання сміттєвоза для вивезення твердих побутових відходів. 13.Придбання контейнерів та облаштування майданчиків для твердих побутових відходів. 14.Ліквідація стихійних сміттєзвалищ. 15.Організація вивозу твердих побутових відходів на території усіх населених пунктів. 16.Упорядкування системи поводження з ТПВ та впровадження роздільного збирання сміття.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
	1.1.4. Розробка планово-регуляторної схеми санітарного очищення ТГ, плану управління відходами	17. Розроблення схеми санітарної очистки населених пунктів ТГ. 18. Розроблення плану управління відходами	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
1.2. Сучасна інфраструктура	1.2.1. Модернізація систем водопостачання та водовідведення	19.Оновлення та реконструкція мережі водопостачання (реконструкція основних водогонів у населених пунктах громади, заміна існуючих трубопроводів на трубопроводи більшого діаметру із сучасних матеріалів, прокладання нових трубопроводів для закільцювання системи подачі та розподілу води). 20.Будівництво системи водопостачання в усіх населених пунктах. 21.Очистка та санітарний контроль за водою у водонапірних башнях та криницях. 22.Придбання свердловинних насосів SPERONI на артсвердловини с.Варковичі по вул.Шевченка 68, вул. Травнева10. 23.Придбання станції управління на артсвердловину в с Варковичі по вул Шевченка,68 (Забезпечення водопостачання без використання водонапірної башні). 24.Виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкція очисних споруд, каналізаційної мережі в с.Варковичі.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
	1.2.2. Відеоспостереження «Безпечна громада»	25. Побудову єдиної системи відеофіксації в місцях проведення масових заходів, на теоретично вразливих об'єктах концентрації кримінальних правопорушень та дорожньо-транспортних пригод, виїздах та в'їздах у населенні пункти, у закладах освіти, охорони здоров'я та аналітичної обробки відеоінформації з функціями фіксації правопорушень та ідентифікації осіб.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
	1.2.3. Облаштування парків та скверів для відпочинку людей, дитячих спортивно-	26.Облаштування зон відпочипку, лавочок, дитячих майданчиків у кожному населеному пункті громади.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП

	ігрових майданчиків, розвиток культурного дозвілля (мурали, графіті, габіони, інтерактивні скульптури)	27.Залучення місцевих майстрів для створення муралів, скульптур та інше.	року	Варковичі комунсłużба
	1.2.4. Розширення якісного Інтернет-покриття	28. Підключення всіх соціальних закладів громади до інтернету та сплата щомісячної абонентської плати .	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада
	1.2.5. Забезпечення створення та функціонування центру з надання адміністративних послуг	29.Підвищення якості надання та розширення переліку адміністративних послуг.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, ЦНАП
	1.2.6. Створена пожежно-рятувальної станції	30.Пошук приміщення та капітальний ремонт його під центр безпеки. 31.Придбання пожежного автомобіля. 32.Придбання, пожежно-технічного, рятувального обладнання, захисного одягу, курток зимових повсякденних, робочих костюмів, черевиків з високими берцями, пожежного спорядження, пожежних рукавів, касок, комп'ютерного обладнання, радіостанцій. 33.Набір персоналу у добровільно – пожежну команду. Навчання та обмін досвідом з іншими громадами та країнами.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунсłużко, Фінансовий відділ
	1.2.7. Створення та облаштування безпечних укриттів для жителів громади	34.Проведення ремонту та утримання захисних споруд цивільного захисту (ПРУ № 65017 за адресою с.Варковичі вул.Шевченка 8А, ПРУ № 64930, ПРУ № 64909 с. Квітневе, вул. Шкільна 22, ПРУ №65016, ПРУ № 64976, ПРУ №64930, ПРУ №64819) в готовності до використання за призначенням (проведення освітлення, каналізації, водопостачання, вентиляції, теплопостачання, а також придбання тари для збереження води у випадку припинення водопостачання, придбання аптечок, вогнегасників, генераторів, ліхтарів, лавок для сидіння) 35.Розвиток системи зв'язку, оповіщення. 36. Нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунсłużба
1.3. Благоустрій в населених пунктах	1.3.1. Розробка та впровадження програми благоустрою в населених пунктах громади	37.Розроблення та затвердження щороку Програми благоустрою в населених пунктах громади.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунсłużко, Фінансовий відділ

	1.3.2. Збереження пам'яток культури.	38. Утримання в належному стані всіх пам'яток культури, кладовищ, пам'яток архітектури та археології. 39. Модернізація пам'яток проросійського характеру. 40. Створення меморіальних дошок пошани загиблим військовослужбовцям України у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України. Облаштування території навколо них.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
	1.3.3. Покращення вулично-дорожнього покриття населених пунктів громади	41. Капітальний ремонт доріг комунального значення. 42. Грейдерування, поточний ремонт вуличних доріг.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
	1.3.4. Організація дорожньої інфраструктури: мережі тротуарів, зупинок, велосипедних доріжок, вказівників, сучасне вуличне освітлення та інше територією громади	43. Поточний ремонт вже існуючих тротуарів комунальної власності. Розбудова елементів дорожньої інфраструктури (велосипедні доріжки, громадські зупинки, вуличні вказівники). 44. Заходи з пропаганди безпечної поведінки, безпеки життєдіяльності, знання правил дорожнього руху, безпеки поведіння у громаді, в т.ч.: акції, семінари, практичні заняття, тренінги в навчальних закладах, місцях масового відпочинку. 45. Облаштування безпечних з'їздів, пандусів, перил та інше для безпечного пересування біля проїжджої частини. 46. Капітальний ремонт (модернізація) вуличного освітлення із застосуванням енергозберігаючих (світлодіодних) світильників. 47. Створення вуличного освітлення на вулицях де його не має.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба
	1.3.5. Покращення матеріальної бази та розвиток комунального підприємства	48. Забезпечення безперебійної роботи КП "Варковичі комунслужба" та виведення його діяльності на рівень самоокупності. 49. Розширення сфери послуг комунального підприємства.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, КП Варковичі комунслужба

		<p>1.4.1. Покращення доступності і якості первинної медичної допомоги. Сприяння розвитку приватної медицини</p>	<p>50. Створення комфортних умов для лікування мешканців громади та належних умов для праці персоналу закладів охорони здоров'я шляхом приведення у відповідність приміщень АЗПСМ на території громади, покращення стану їх матеріально-технічного забезпечення.</p> <p>51. Посилення кадрового потенціалу працівників закладів охорони здоров'я.</p> <p>52. Виділення субвенції з місцевого бюджету для бюджету Привільненського КНП ЦПМСД задля покращення надання медичних послуг населенню громади.</p> <p>53. Залучення молодих спеціалістів для проходження практики у місцевих амбулаторіях з наступним працевлаштуванням.</p> <p>54. Покращення умов для розвитку приватної медицини.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, КП Варковичі комун служко, АЗПСМ</p>
	<p>1.4. Висока якість надання медичних, культурних та освітніх послуг.</p>	<p>1.4.2. Підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, медицини та культури</p>	<p>55. Придбання шкільних автобусів.</p> <p>56. Придбання комп'ютерної техніки та ліцензійних програмних засобів для комунальних закладів освіти, культури.</p> <p>57. Придбання кабінетів природничо-математичного циклу для комунальних закладів освіти.</p> <p>58. Оновлення матеріально-технічної бази закладів культури (придбання музико-освітлювальної апаратури, сценічних костюмів та інше).</p> <p>59. Оптимізація мережі ЗО.</p> <p>60. Виготовлення ПКД на модернізацію кухні та закупівля обладнання для Варковицького та Квітневського ліцеїв.</p> <p>61. Облаштування медичного кабінету в Сатіївському, Варковицькому ліцеях.</p> <p>62. Капітальний ремонт актової зали та облаштування сцени (освітлення та одяг сцени) в Будинку культури с. Варковичі.</p> <p>63. Облаштування танцювального класу в Будинку культури с. Варковичі.</p> <p>64. Сучасний кабінет інформатики з інтерактивним та мультимедійним обладнанням у ЗЗСО.</p>		<p>Варковицька сільська рада, КП Варковичі комун служба</p>
		<p>1.4.3. Створення та впровадження електронних інформаційних систем місцевого самоврядування у різних сферах діяльності (в т.ч. Освіта, культура, спорт, охорона здоров'я, комунальне господарство тощо)</p>	<p>65. Запровадження STEM – освіти.</p> <p>66. Організація заходів щодо адаптації до корисного використання сучасних інформаційних технологій, профілактики негативного впливу Інтернету на підлітків та молодь.</p> <p>67. Впровадження нових електронних сервісів у всіх сферах діяльності та їх популяризація серед населення.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери</p>

2. РОЗВ ИТОК ЛЮД СЬКО ГО КАПІ ТАЛУ	2.1 Єдиний освітній простір	2.1.1. Забезпечення інклюзивної, доступної та якісної системи шкільної освіти. Сприяння неперервному навчанню (освіта впродовж життя)	1. Забезпечення рівного доступу до приміщень закладів освіти дітей-інвалідів та дітей з обмеженими фізичними можливостями (усунення архітектурних бар'єрів, побудова пандусів, переобладнання навчальних приміщень та решти приміщень соціальної інфраструктури навчальних закладів) . 2. Підвищення кваліфікації педагогічного персоналу. 3. Матеріальне забезпечення та розвиток Варковицького ІРЦ. 4. Створення зони відпочинку для школярів на базі Сатіївського ліцею.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
		2.1.2 Доступ до якісних можливостей раннього розвитку, піклування та дошкільного навчання	5. Забезпечення літнього відпочинку та оздоровлення дітей. В першу чергу соціально незахищених категорій та обдарованих дітей . 6. Впровадження практики роботи в ЗЗСО нетрадиційних методів, методик, альтернативних технологій, освітніх програм щодо формування здорового способу життя дошкільників. 7. Створення комп'ютерного класу у Варковицькій початковій школі. 8. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників, вихователів.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
		2.1.3 Безпечне, вільне від насильства та булінгу освітнє середовище	9. Фаховий психолого-педагогічний супровід дітей соціально незахищених категорій. 10. Бесіди, тренінги, збори задля попередження виникнення булінгу в закладах освіти громади. 11. Підвищення кваліфікації медпрацівників, психологів, соціальних працівників, педагогів щодо безпечного середовища.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
	2.2. Культура	2.2.1. Реформування сільських бібліотек та клубів	12. Облаштування сучасних медійних просторів у бібліотеках (інтернет, меблі, техніка). 13. Оновлення бібліотечного фонду. 14. Проведення тематичних заходів у відповідності до потреб сьогодення. 15. Підвищення кваліфікації та обмін досвідом працівників бібліотек.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
		2.2.2. Підтримка хорових та аматорських колективів	16. Створення нових колективів (музичних, хорових, хореографічних та інших). 17. Закупівля сценічних костюмів для колективів. Матеріальна підтримка народного ансамблю "Берегиня", народного аматорського театру "Подвір'я, ансамблів «Мальви», «Горлиця». 18. Обмін досвідом з іншими громадами, візити та участь в районних, обласних конкурсах, форумах, семінарах.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери

<p>2.2.3. Збереження культурної спадщини, створення умов для культурного та патріотичного виховання. Стимулювання появи локальної ідентичності.</p>	<p>19. Сприяння розширенню народознавчої роботи серед молоді, спрямованої на відродження національних традицій, формування національної свідомості дітей, підлітків та молоді.</p> <p>20. Організація тематичних вечорів з запрошенням військових, старожилів, різножанрових колективів, письменників, художників та інших.</p> <p>21. Організація роботи з пошуку локальної ідентичності та популяризація продукту локальної ідентичності.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери</p>
<p>2.2.4. Розвиток дозвілля людей похилого віку</p>	<p>22. Організація тематичних вечорів за потреби сьогодення. Залучення людей похилого віку до благодійності.</p> <p>23. Навчання основ комп'ютерної грамотності осіб передпенсійного та пенсійного віку.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери</p>
<p>2.2.6. Виховання активної громадянської позиції серед дітей та молоді Варковицької ТГ</p>	<p>24. Забезпечення участі активної молоді у тренінгах, форумах, конференціях, що спрямовані на вирішення актуальних молодіжних питань, участі молоді у реалізації державної молодіжної політики.</p> <p>25. Навчання, тренінги, семінари, круглі столи, обмін досвідом та інші заходи з питань патріотичного виховання молоді та популяризації національної культури, вирішення актуальних питань.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери</p>
<p>2.2.7. Проведення та просування брендів фестивалів, ярмарків, концертів.</p>	<p>26. Започаткування щорічного фестивалю "Різдвяні піснеспіви".</p> <p>27. Проведення благодійних ярмарків на потреби ЗСУ.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери</p>

2.3. Здоровий спосіб життя	2.3.1. Сприяння в організації та проведенні спортивних змагань.	<p>28.Розвиток пластового руху на території громади.</p> <p>29.Придбання спортивного інвентарю для проведення оздоровчої активності (туристичне, військово-спортивне спорядження).</p> <p>30.Розвиток та підтримка соціального проекту «Активні парки – локації здорової України».</p> <p>31. Участь шкільних, молодіжних та команд ветеранів у районних, обласних та всеукраїнських спортивних заходах, спортакіадах та інших змаганнях.</p> <p>32.Участь у районному та обласному етапах Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Запровадження гри у всіх ЗЗСО громади.</p> <p>33.Забезпечення участі керівників-наставників у обласних, всеукраїнських тренінгах, семінарах.</p> <p>34.Фінансове та матеріально-технічне забезпечення виїзних матчів, турнірів з футболу, міні футболу, волейбу, баскетболу, легкої атлетики.</p> <p>35.Проведення спортивно-масових заходів приурочених до визначних дат та загальнодержавних свят (показові виступи, конкурси тощо).</p> <p>36.Вдосконалення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в закладах освіти (розширення кількості спортивних гуртків, секцій і клубів з обов'язковим кадровим, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням їх діяльності).</p> <p>37.Започаткування щорічного футбольного турніру.</p>	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
	2.3.2. Інформаційна кампанія щодо здорового способу життя, гігієни і т.п	38.Проводити інформаційно-профілактичні, просвітницькі заходи з формування навичок відповідальної безпечної поведінки та попередження можливих негативних дій відносно здоров'я. Заходи з питань профілактики туберкульозу, ВІЛ/сніду, вживання алкоголю, наркотиків та тютюнопаління.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
	2.3.3. Створення доступної спортивної мережі (стадіони, площадки, вуличні тренажери)	<p>39.Встановлення та реконструкція спортивних майданчиків, спортивних залів, площадок та інше.</p> <p>40.Створення спортивних майданчиків з вуличними тренажерами та іншим сучасним спортивним інвентарем .</p>	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
2.4. Соціальна мобілізація та активізація громади	2.4.1. Створення умов для включення до активного суспільного життя вразливих верств населення, внутрішньо переміщених осіб, військових та ветеранів АТО/ООС.	<p>41.Надання соціальної допомоги сім'ям учасників АТО ,ВПО, малозабезпеченим та незахищеним особам у зв'язку з важким матеріальним становищем.</p> <p>42.Створення умов для підвищення соціальної активності молоді з числа переселенців із тимчасово окупованих територій та зони проведення АТО.</p> <p>43.Соціальна реінтеграція вразливих верств</p>	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери, Відділ соціального

		населення, внутрішньо переміщених осіб, військових та ветеранів АТО/ООС.		захисту населення
2.4.2. Сприяння соціальному становленню молоді, волонтерству та всебічному захисту і розвитку дітей та молоді. Сучасні громадські простори (хаби, анти-кафе, кіно під відкритим небом), започаткування власної справи.		44. Поширення методики навчання підприємництва, фінансової грамотності в ЗО, сприяння самозайнятості молоді. 45. Залучення та організація волонтерської діяльності задля забезпечення соціальних потреб громади. 46. Ознайомлення населення з існуючими грантовими конкурсами, щодо започаткування власної справи. 47. Створення та функціонування сучасного молодіжного простору на базі Будинку культури с. Варковичі. 48. Підтримка та сприяння діяльності Молодіжної ради при Виконавчому комітеті Варковицької сільської ради.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери, Відділ соціального захисту населення
2.4.3. Охоплення соціальною підтримкою незможних населення	Охоплення підтримкою верств	49. Забезпечення соціальним супроводом сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах; дітей, які знаходяться під опікою або позбавлені батьківського піклування. 50. Забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 51. Виплата допомоги на поховання осіб, які не застраховані в системі загальнообов'язкового страхування, не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не застраховані у центрі зайнятості як безробітні. 52. Надання пільг з послуг зв'язку. 53. Пільгове медичне забезпечення громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС. 54. Соціальна підтримка осіб, які потребують постійного стороннього догляду.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери, Відділ соціального захисту населення
2.4.4. Створення власного інформаційного поля, налагодження постійної комунікації між усіма населеними пунктами		55. Забезпечення постійного функціонування офіційної сторінки громади в мережі Internet та Facebook. Постійне оновлення інформації на офіційному сайті громади. 56. Створення нових каналів комунікації з населенням відповідно до можливостей та потреби суспільства.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада
2.4.5. Підтримка проєктів соціального підприємництва (переробка пластику, притулок для тварин)		57. Навчально-консультативна підтримка та створення соціальних підприємств на території Варковицької територіальної громади.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ соціального захисту населення
2.4.6. Допомога у забезпеченні військових частин матеріально-технічними засобами		58. Різноманітна допомога та підтримка ЗСУ.	До кінця військового	Варковицька сільська рада

				стану	
3 РОЗВ ИНУТ А, КОНК УРЕН ТОЗД АТНА ЕКОН ОМІК А ТА ІНВЕ СТИЦ ІЇ	3.1. Створен ня сприятл ивих умов для надходж ення у громаду вітчизня них та іноземн их інвестиц ій.	3.1.1. Брендінг та інвестиційна промоція, забезпечення високої впізнаваності громади	1.Виготовлення та розповсюдження серед зацікавлених сторін інвестиційного буклету сільської ради. 2.Участь в різноманітних форумах, конференціях та інше задля популяризації громади та залучення інвесторів.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада
		3.1.2. Інвентаризація ресурсів та активів громади. Забезпечення населених пунктів та ТГ в цілому актуальною містобудівною документацією. Розроблення генерального плану.	3.Створення бази даних вільних земельних ділянок, інвентаризація землі. 4.Проведення аукціонів вільних, комунальних земельних ділянок. 5.Приведення землевпорядної, містобудівної документації у відповідність до вимог чинного законодавства. 6.Проведення технічної інвентаризації, виготовлення технічних паспортів та іншої документації на об'єкти безхазяйного нерухомого майна. Розроблення відповідних Програм. 7.Створення топографічних планів у графічній та цифровій формах на території Варковицької сільської ради. 8.Виготовлення нормативної грошової оцінки земель в межах населених пунктів. 9.Розроблення Комплексного плану просторового розвитку території громади.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Фінансовий відділ
		3.1.3. Міжмуніципальне співробітництво з іншими громадами	10.Розвиток міжмуніципального співробітництва з громадами України та іноземними країнами. 11.Обмін досвідом, реалізація спільних проектів.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада
		3.1.4. Розробка інвестиційного паспорту ТГ для потенційних внутрішніх та зовнішніх інвесторів	12.Формування інвестиційних пропозицій. 13.Розробка документів під інвестиційно привабливими земельними ділянками. 14.Створення електронної бази даних інвестиційно привабливих об'єктів (землі, приміщення).	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада
		3.1.5. Створення індустріальних парків, промислових зон та кластерів.	15.Пошук вільних земельних ділянок для створення індустріальних парків, розроблення документації для них. 16.Сприяння підключення відповідних ділянок до всіх необхідних комунікацій.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Фінансовий відділ
	3.2.Розвиток сільськогосподарства нарощування	3.2.1. Сприяння самозайнятості населення (кооперація, сімейні ферми, теплиці, садівництва, народні промисли, сільський туризм)	17.Інформаційно роз'яснювальні роботи, щодо створення сімейних ферм, кооперативів та інше. 18.Легалізація вже існуючих сімейних бізнесів тощо. 19.Ознайомлення з грантовими, кредитними можливостями задля розвитку свого бізнесу та започаткування нових.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада

	обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції.	3.2.2. Збільшення конкурентоздатності місцевих виробників с/г продукції (сортування, зберігання, переробка продукції)	20.Ознайомлення з грантовими, кредитними можливостями задля розвитку свого бізнесу та започаткування нових. 21.Правова, інформаційна підтримка СПД задля існування, розширення їхньої діяльності.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Фінансовий відділ
		3.2.3. Стимулювання та підтримка діяльності підприємництва, скеровану на збільшення кількості робочих місць.	22.Ознайомлення з грантовими, кредитними можливостями задля розвитку свого бізнесу.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Фінансовий відділ
3.3.	Туристична привабливість та рекреації	3.3.1. Формування туристичної пропозиції (аналіз існуючих об'єктів, розробка маршрутів, локацій, садиб сільського зеленого туризму)	23.Розробка привабливих туристичних пропозицій (маршрути, екскурсії піші та велосипедні) на території Варковицької сільської ради. Популяризація їх в громаді та за межами. 24.Створення нових місцевих туристичних продуктів. 25.Створення електронної бази туристичних пропозицій. 26.Ознайомлення з грантовими, кредитними можливостями населення Варковицької громади.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
		3.3.2. Участь у грантових, транскордонних проектах та програмах	27.Створення громадських організацій для участі програмах та конкурсах, спрямованих на розвиток громадського суспільства.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
		3.3.3. Просування туристичного потенціалу громади (сайт, буклети, виставки)	28.Розроблення та популяризація туристичного потенціалу громади. 29.Створення рекламної продукції громади. 30.Участь у різноманітних виставках, туристичних форумах, навчаннях задля представлення місцевого потенціалу.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери
3.4.	Впровадження енергозберігаючих технологій.	3.4.1. Проведення комплексного енергетичного аудиту установ	31.Проведення комплексного енергетичного аудиту комунальних установах громади.	До кінця 2027 року	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери

		<p>3.4.2. Впровадження альтернативних джерел енергії в територіальній громаді</p>	<p>32.Зaproвадження нових рішень у сфері відновлюваної енергетики (встановлення сонячних станцій, вітрових установок).</p> <p>33.Зменшення обсягів енергоспоживання у бюджетній сфері, завдяки заміні ламп розжарювання на енергозберігаючі.</p> <p>34.Інформаційна компанія серед населення щодо економного використання енергетичних ресурсів та схилення щодо використання альтернативних джерел.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери, Фінансовий відділ</p>
		<p>3.4.3. Впровадження енезгоефективних заходів в комунальних закладах громади.</p>	<p>35.Проведення реконструкції з використанням енергозберігаючих технологій будівель закладів освіти.</p> <p>36.Реконструкція закладів культури з використанням енергозберігаючих технологій.</p> <p>37.Здійснення енергозберігаючих заходів у закладах охорони здоров'я.</p> <p>38.Облаштування систем опалення в усіх закладах культури.</p>	<p>До кінця 2027 року</p>	<p>Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери, Фінансовий відділ</p>

Очікуваними індикаторами результативності стратегічних та операційних цілей Варковицької територіальної громади є реалізація передбачених заходів, проектів наведених у таблиці вище. Крім того на досягнення цілей та виконання завдань, визначених у Стратегії Варковицька сільська рада передбачає розроблення місцевих програм розвитку, а також врахування вже існуючих програм.

3. Перелік місцевих програм розвитку, що спрямовані на реалізацію Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.

Таблиця 2.

Перелік місцевих програм розвитку, що спрямовані на реалізацію Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.

№	Назва програми місцевого розвитку	Період реалізації	Відповідальний за виконання	Виконавці	Індикатори	Номер і дата	Фінансування тис. грн.
1.1 Екологічна безпека							
1	Програма по виконанню природоохоронних заходів на території Варковицької сільської ради на 2024-2025 роки	2024-2025	Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Євтушенко М.В.), з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою (Ступачук А.С.)	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	- Реалізація державної політики у сфері охорони навколишнього середовища: поліпшення екологічної ситуації, екологічного балансу громади. - Досягнення покращення екологічної ситуації на території громади буде проводитись в двох напрямках: впровадження заходів, спрямованих на зменшення прямого та опосередкованого впливу людей і господарств на природу в цілому та (або) окремі її елементи (зменшення антропогенного навантаження на природу); - Впровадження заходів, спрямованих на підвищення екологічного рівня території.	№1233 22.12.2023 року	370 2024 р-260 2025 р-110
2	Програма підтримки добровольчого формування Варковицької територіальної громади	На період воєнного стану	Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Євтушенко М.В.) та командира добровольчого формування Варковицької територіальної громади (Парфенюк Ю.В.)	Командир добровольчого формування Варковицької територіальної громади	- Матеріально-технічне забезпечення потреб особового складу ДФТГ засобами індивідуального захисту, спорядженням, одягом, паливно-мастильними матеріалами, харчуванням, виготовленням посвідчень для членів ДФТГ, та інших потреб для підтримання сил і засобів, які залучаються до виконання завдань оборони у готовності до ведення бойових (спеціальних) дій або виконання завдань за призначенням, створення сприятливих умов для успішного виконання ними завдань територіальної оборони та ефективного їх застосування.	№876 зміни №887 14 липня 2022 року 09 вересня 2022 року	50
1.2. Сучасна інфраструктура							

3	Комплексна програма розвитку цивільного захисту Варковицької сільської ради на 2022-2024 рік	2022-2024	Сільський голова	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	<p>-Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та захист населення і територій;</p> <p>-Підготовка населення і фахівців до дій щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації;</p> <p>-Навчання представників формувань та підрозділів, які беруть участь у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, навичкам надання медичної допомоги;</p> <p>-Створення та постійне оновлення матеріального резерву для цілей запобігання виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</p> <p>-Проведення оновлення або придбання відсутнього обладнання, пристроїв та засобів порятунку та захисту людей від негативного впливу надзвичайної ситуації, іншої техніки необхідної для підвищення ефективності оперативного та комплексного реагування на надзвичайні ситуації;</p> <p>-Проведення системи централізованого оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.</p> <p>-Приведення захисних споруд цивільного захисту у стан готовності до використання за призначенням.</p>	26 жовтня 2022 року №904 Зміни 6 вересня 2023 року №1145	3804,8 2022 р. - 695,8 2023 р. - 1783,6 2024 р. - 1325,4
---	--	-----------	------------------	--	--	---	---

4	Комплексна програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю Варковицької територіальної громади на 2023-2025роки	2023-2025	Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Свтушенко М.В.)	Варковицька територіальна громада та Дубенський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області	<ul style="list-style-type: none"> -Зниження рівня злочинності, ослаблення суспільної напруги, викликаної її впливом; -Зменшення корупційних проявів, підвищення рівня захисту економічних відносин від злочинних посягань, витіснення з економічної сфери кримінального елементу, скорочення обсягів тіньової економіки; -Поліпшення захисту правоохоронними органами прав, свобод і власності громадян, створення безпечних умов життя; -Мінімізація злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність; -Зниження рівня вживання населенням алкоголю, наркотиків; -Поліпшення стану безпеки дорожнього руху; -Поліпшення соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в населених пунктах сільської ради. 	09 лютого 2023року №950	2023 р.-80 2024 р.-36
---	--	-----------	---	--	--	-------------------------	--------------------------

5	Програма забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності на території Варковицько і сільської ради	Проект. Затверджується в разі потреби	Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Свтушенко М.В.) .	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	<p>-Проведення аналізу стану забезпечення пожежної безпеки в районі, кожному населеному пункті, на підприємствах, в установах та організаціях і розроблення комплексного плану заходів із запобігання пожежам та загибелі на них людей;</p> <p>-Виготовлення та розміщення в закладах освіти, охорони здоров'я, адміністративних приміщеннях, місцях масового перебування людей табличок, листівок, плакатів з короткими інструкціями про заходи пожежної безпеки і рекомендаціями про порядок евакуації на випадок пожежі;</p> <p>-Забезпечення при сільських радах функціонування консультативних пунктів по навчанню населення правилам пожежної безпеки та обладнання їх відповідними наочними матеріалами;</p> <p>-Поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів, які обслуговують Варковицьку сільську раду шляхом виділення субвенції на утримання</p>		
---	--	---------------------------------------	---	--	--	--	--

6	Програма Поліцейськи й офіцер громади» на 2024-2025рр.	2024-2025	Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Дяченко М.В.).	Варковицька сільська рада	<ul style="list-style-type: none"> -Попередження правопорушень шляхом створення таких умов, які є некомфортними та небезпечними для правопорушників; -Застосування сучасних технологій для зниження кількості правопорушень (відеонагляд); -Проведення оперативно профілактичних операцій з метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтва, наркоманії, дитячої бездоглядності й безпритульності, а також виявлення і притягнення до відповідальності дорослих осіб, які негативно впливають на виховання дітей, втягають неповнолітніх у злочинну діяльність, наркоманію, проституцію, жебрацтво тощо; -Створення безпечного дорожнього середовища в громаді та протидія порушенням правил дорожнього руху; -Надання допомоги людям похилого віку та попередження правопорушень щодо них; -створення маршрутів патрулювання з урахуванням громадської думки; -Популяризація здорового способу життя; -Профілактиці правопорушень у сфері благоустрою; -Правова освіта дітей та дорослих; -Протидія жорсткому поводженню з тваринами; -Розшук зниклих дітей, дорослих, які заблукали. 	22.12.2023р. №1226	300 2024 р.- 125 2025 р.- 175
1.3. Благоустрій в населених пунктах							

7	Програма розвитку Комунального господарства КП «Варковичі комунслужба» Варковицької сільської ради на 2022-2025 роки	2022-2025	Координація виконання заходів Програми покладається на виконавчий комітет сільської ради, яким планується залучення до підприємства Варковицької сільської ради. Контролює виконання Програми постійна комісія сільської ради з питань бюджету.	КП «Варковичі комунслужба»	-Збільшення обсягів якісних послуг за рахунок зміцнення матеріально-технічної бази підприємства КП «Варковичі комунслужба» -Здійснення статутної діяльності підприємств; -Зміцнення матеріально-технічної бази підприємства; -Підвищення якості надання послуг та їх розширення; -Забезпечення беззбиткової та безперервної діяльності підприємства; -Покращення технічного оснащення підприємства й підвищення його виробничої ефективності, упорядкування та належного утримання майна; -Поповнення обігових коштів підприємства.	04.02.2022року № 731	9,520
8	Програма Фінансової Підтримки комунального підприємства «Варковичі комунслужба» та здійснення Внесків до їх статутного фонду на 2024-2025 роки	2024-2025	Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Дяченко М.В.).	Виконком Варковицької сільської ради КП «Варковичі комунслужба»	-Зміцнення матеріально-технічної бази підприємства; -Покращення якості послуг, що надаються підприємством; -Оплата за придбані енергоносії, в тому числі електроенергію, торфобрикети, тощо; -Придбання матеріалів, запасних частин, оплати робіт, послуг для стабільної роботи підприємства та підготовки його до роботи в осінньо-зимовий період, тощо;	№1223 від 22.12.2023 р	2500 2024 р- 1250 2025 р- 1250

9	Програма «Благоустрою населених пунктів на території Варковицької сільської ради на 2024 рік.	2024	Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту (Лопуга І.М.)	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	<p>-Розробка і здійснення ефективних та комплексних заходів з утримання території населених пунктів у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об'єктів;</p> <p>-Організація належного утримання і раціональне використання територій, будівель, інженерних споруд та об'єктів рекреаційного, природоохоронного, оздоровчого, історико-культурного, іншого призначення;</p> <p>-Здійснення заходів з благоустрою населених пунктів, озеленення та утримання в належному стані садиб, дворів, парків, площ, вулиць, кладовищ, братських могил, обладнання дитячих і спортивних майданчиків, ремонту шляхів і тротуарів, інших об'єктів;</p> <p>-Освітлення вулиць відповідно до вимог санітарних норм та поліпшення дорожньо-транспортної та криміногенної ситуації в населених пунктах;</p> <p>-Благоустрій кладовища і території навколо культових споруд (фігури).</p>	22.12. 2023 р. № 1222	100
1.4. Висока якість надання медичних, культурних та освітянських послуг.							

10	Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Дубенський Районний центр первинної медико-санітарної Допомоги» Привільненської сільської ради на 2023-2025 роки	2023-2025	Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Свтушенко М.В.)	КНП «Дубенський Центр первинної медико-санітарної допомоги», Варковицька сільська рада	<ul style="list-style-type: none"> -Удосконалення матеріально-технічної бази охорони здоров'я відповідно до світових стандартів, запровадження правових, економічних, управлінських механізмів, забезпечення конституційних прав громадян охорони здоров'я; -Поліпшення медичної допомоги вразливим верствам населення та жителям Варковицької сільської територіальної громади; -Забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення; -Поліпшення стану здоров'я всіх верств населення, зниження рівня захворюваності, інвалідності, продовження активного довголіття і тривалості життя; -Підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових та матеріальних ресурсів охорони здоров'я; -Створення сучасної системи інформаційного забезпечення у сфері охорони здоров'я; -Підключення до швидкісної мережі Інтернет та впровадження системи персоналізованого електронного реєстру громадян та сучасних інформаційних технологій в діяльності первинної медико-санітарної допомоги; -Залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та громадських організацій до більш широкого інформування населення з питань профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування захворювань. 	23 грудня 2022 року №931	2610,0 2023-1240 2024-1370
2.1 Єдиний освітній простір							

11	Програма розвитку освіти Варковицької територіальної громади на 2022-2024 роки	2022-2024	Постійна комісія з гуманітарних питань (Чикалюк О.С.) та начальника відділу освіти та соціально-культурної сфери Н. КЛИМЧУК.	Відділ освіти та соціально-культурної сфери Варковицької сільської ради	<ul style="list-style-type: none"> -Створення в громаді цілісного освітнього середовища, яке надасть широкі можливості кожному реалізувати власні освітні потреби; -Створення ефективних освітніх систем у кожному окремому закладі з урахуванням вимог сучасного суспільства, надання кожній дитині можливості повноцінного розвитку; -Впровадження в освітній процес профільного навчання як економічно доцільної форми підготовки молоді до майбутнього життя; -Формування достатньої життєвої компетенції та конкурентної спроможності випускників на ринку праці; -Виховання особистості, здатної самостійно приймати рішення та займати активну громадянську позицію; -Створення умов для використання новітніх технологій та вивільнення творчої складової в діяльності педагога; -Забезпечення рівних можливостей в освітньому просторі випускників міських та сільських шкіл; -Забезпечення доступності освітніх закладів різних типів дітям з особливими освітніми потребами; -Формування у дітей, учнівської молоді навичок здорового способу життя; -Економія бюджетних коштів за рахунок оптимізації мережі, реорганізації навчальних закладів, створення освітніх округів. 	24 грудня 2021 року 637	100
2.2. Культура							
12	Програма розвитку культури Варковицької територіальної громади 2023-2025 роки	2023-2025	Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів та соціально - економічного розвитку громади.	Центр культур и та дозвілля, структурні підрозділи	<ul style="list-style-type: none"> -Збереження мережі закладів культури та кадрового потенціалу; надання якісних культурних послуг для різних верств населення громади; -Відродження, збереження, популяризація та розвиток культурних традицій громади; -Естетичне та духовне виховання дітей та юнацтва, підтримка обдарованої молоді. 	8 грудня 2023 року	270 2023-20 2024-120 2025-130
2.3. Здоровий спосіб життя							

13	Місцева цільова Програма військово-патріотичного виховання учнівської молоді «Сокіл» («Джура») на 2022-2023 роки	2024-2025	Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу освіти та соціально-культурної сфери Ніну ГАВРИЛЮК та постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. (Дяченко М.В.)	Виконавчий комітет ради	-Впровадження методичних семінарів з патріотичної гри «Сокіл» («Джура») -Впровадження системи занять згідно навчальної програми гуртків козацько-лицарського виховання «Джура»; -Організація основних заходів, а саме краєзнавчих походів, експедицій, військово-спортивних свят, участь у районних та обласних змаганнях Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»); -Створення достатньої матеріально-технічної бази для впровадження системи занять згідно програми Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).	22 грудня 2023 року №1225	100 2024 р.-50 2025 р.-50
14	Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2023-2024 роки	2023-2024	Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Євтушенко М.В.)	Відділ освіти та соціально культурної сфери	-Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в навчальних закладах Варковицької сільської ради за місцем проживання та відпочинку; -Інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток різних видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів; -Збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально – технічної бази, поліпшення умов її функціонування; -Удосконалення системи підготовки футбольних команд сіл громади; -Підвищення якості функціонування шкільних гуртків, підтримки спорту, ветеранів праці; -Підвищення рівня нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного та інформаційного забезпечення.	23 грудня 2022 року №932	2023 р.-208 2024 р.-208
2.4. Соціальна мобілізація та активізація громади							

15	Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	Проект. Затверджується в разі потреби	Постійні комісії сільської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту (Базарін О.М.) та фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Євтушенко М.В.)	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	-Забезпечити права дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на упорядкування житла, що належить їм на праві власності, та на позачергове забезпечення упорядкованим соціальним житлом після завершення їх перебування у відповідних інтернатних установах, дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, завершення терміну піклування над такими дітьми, а також після завершення ними навчання у вищих навчальних закладах, строкової служби у Збройних Силах України, повернення з місць позбавлення вол.		
16	Програма оздоровлення та відпочинку дітей Варковицької територіальної громади	Проект. Затверджується в разі потреби	Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Євтушенко М.) Та гуманітарних питань (Чикалюк О.);	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	-Підвищення рівня та якості послуг у сфері відпочинку і оздоровлення дітей; -Створення умов для гармонійного розвитку особистості, підтримки творчого потенціалу дітей під час проведення оздоровчої кампанії; -Підтримка інноваційних проектів та нових методик виховної роботи у сфері оздоровлення та відпочинку, формування здорового способу життя; -Збільшення кількості дітей, охоплених організаційними формами відпочинку та оздоровлення; -Створення умов для якісного відпочинку дітей шкільного віку в пришкольніх таборах, профілактики бездоглядності дітей та підлітків під час літніх канікул шляхом організації профільних, спортивних таборів, а також таборів праці та відпочинку.		
17	Програма призначення І виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2023-2025роки	2023-2025роки	Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Дяченко М.В.)	Відділ соціального захисту населення Варковицької сільської ради	-Посилення соціального захисту населення, відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації та повернення до повноцінного життя окремих осіб (осіб з інвалідністю, важкохворих, осіб похилого віку), що проживають на території громади та за висновками ЛКК (МСЕК) потребують постійної сторонньої допомоги і не здатні до самообслуговування.	11 серпня 2023 року №1106	50 2023 р.-10 2024 р.-20 2025 р.-20

18	Програма «Підтримки молоді Варковицької Територіальної громади на 2023-2024 роки	2023-2024	Покласти на начальника відділу освіти та соціально-культурної сфери та на постійні комісії сільської ради з гуманітарних питань ; з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва; з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту	Відділ освіти та соціально-культурної сфери Варковицької сільської ради	-Запровадити/покращити інноваційні механізми молодіжної участі (бюджет участі, молодіжний банк ініціатив, молодіжні дорадчі органи); -Збільшити кількість молодих хлопців та дівчат, охопленої всіма видами фізкультурно-оздоровчих, культурних, правозахисних, просвітницьких та інших заходів; -Надавати підтримку молоді у працевлаштуванні та сприяти створенню робочих місць; -Підвищити рівень екологічної свідомості молоді; -Створити умови для розвитку творчого потенціалу молоді.	23 грудня 2022 року №939	100
19	Програма «Соціального захисту населення Варковицької територіальної громади на 2024 рік»	2024	Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Дяченко М.В.).	Виконавчий комітет	Надавати соціальну та матеріальну підтримку незахищеним верствам населення громади; -Проводити роботу з надання допомоги пристарілим та малозабезпеченим сім'ям; -Проведення заходів по відзначенню Дня людей похилого віку, Дня захисту дітей та інші визначні дати; -Створення соціальних гарантій за рахунок коштів бюджету сільської ради, покращення життєдіяльності малозахищених верств населення громади;	22 грудня .2023 р. № 1221	100
20	Програма пільгового забезпечення окремих категорій громадян Варковицької сільської ради	Проект. Затверджується в разі потреби	Контроль за виконанням Програми покладається на управління соціального захисту Дубенської райдержадміністрації та на старшого інспектора з соціальних допомог Варковицької сільської ради	Відділ освіти та соціально-культурної сфери Варковицької сільської ради	-Надання пільг з послуг зв'язку; -Надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на безплатний проїзд один раз на рік до будь-якого пункту України і назад автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом; -Пільгове медичного забезпечення громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.		

21	Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Варковицької сільської ради на залізничному транспорті приміського сполучення	Проект. Затверджується в разі потреби	Здійснення контролю за ходом реалізації Програми покладається на Варковицьку сільську раду та її виконавчий комітет.	Відділ освіти та соціально-культурної сфери Варковицької сільської ради, «Рівненська дирекція залізничних перевезень» «Львівська залізниця» «Українська залізниця»	Відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян		
22	Програма для кривдників на 2024-2027 роки	2024-2027	Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з гуманітарних питань	Начальник Відділу соціального захисту населення та начальника Служби у справах дітей Варковицької сільської ради.	Корекція агресивної поведінки осіб, які вчинили домашнє насильство, або належать до груп ризику щодо його вчинення, сприяння зміні насильницької поведінки кривдника, формування соціально-прийнятних норм та гуманістичних цінностей	8 грудня 2023 року № 1202	

23	Програми підтримки Збройних сил України	Проект. Затверджується в разі потреби	Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, тендерної та регуляторної політики.	Варковицька сільська рада, військовача частина	<ul style="list-style-type: none"> - підтримка високого рівня боєготовності військових частин, - підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави; - налагодження ефективного цивільно – військового співробітництва; - створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань перед військовою частиною; - сприяння вирішенню питань, пов'язаних із задоволенням матеріальних, соціально-побутових, культурних і духовних потреб військовослужбовців; - покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин; - зміцнення співпраці між органами місцевого самоврядування та військовим формуванням, що створює умови для розширення сфери застосування праці (створення нових робочих місць). 		
3.1. Створення сприятливих умов для надходження у громаду вітчизняних та іноземних інвестицій							
24	Програма фінансового забезпечення представницьких витрат та інших видатків, пов'язаних із діяльністю Варковицької сільської ради на 2024-2025рр.	2024-2025	Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Дяченко М.В.).	Варковицька сільська рада	Програма спрямована на забезпечення виховання патріотизму, пропагування історичної, культурної спадщини, соціально-економічного потенціалу громади, проведення на території Варковицької громади загальнодержавних та сільських свят, створення відповідного іміджу при налагодженні ділових та культурних зв'язків, популяризації геральдичної символіки села та територіальної громади, зміцнення авторитету органів державної влади та органів місцевого самоврядування, підтримки територіальної громади.	22.12.2023 року № 1224	100

25	Програма здійснення землеустрою на території Варковицької сільської ради на 2024 рік»	2024	Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою (Ступачук А.).	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради суб'єкти господарювання, які мають ліцензії на проведення геодезичних та картографічних робіт.	<ul style="list-style-type: none"> -Удосконалити земельні відносини на території Варковицької сільської ради; -Привести землевпорядну документацію у відповідність до вимог чинного законодавства; -Враховувати державні, громадські і приватні інтереси при здійсненні землеустрою на місцевому рівні; -Створити умови розвитку екологічного та інвестиційно привабливого землекористування, особливо сільськогосподарського; -Збільшити надходження від платежів за землю до бюджету; -Створити дієву систему захисту прав власності на землю; -Розробити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, розроблення технічної документації із землеустрою: щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється права суборенди, сервітуту, щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, щодо інвентаризації земельних ділянок 	22.12.2023 року № 1228	500
26	Програма виготовлення технічних паспортів та іншої документації на нерухоме безхазяйне майно, що знаходиться на території Варковицької територіальної громади	Проект. Затверджується в разі потреби	Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Євтушенко М.).	Виконавчий комітет Варковицької сільської ради	<ul style="list-style-type: none"> -Виконання Програми дасть змогу забезпечити: проведення технічної інвентаризації об'єктів безхазяйного нерухомого майна; -Обстеження об'єктів; -Виготовлення технічних паспортів та іншої документації на об'єкти нерухомого майна для подальшої реєстрації права власності. 		

27	Програма соціально - економічного розвитку Варковицької сільської ради на 2023-2025роки	2023-2025	Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії та виконавчий комітет сільської ради.	<ul style="list-style-type: none"> -Активізація роботи з залучення коштів міжнародної технічної допомоги та благодійних фондів для реалізації соціально-економічних проєктів; -Забезпечення населених пунктів громади містобудівною документацією, що дасть можливість поліпшити інвестиційну ситуацію та визначити перспективи розвитку території; -Формування активного бізнес-середовища та громадянської свідомості підприємців; -Активне впровадження енергозберігаючих технологій; -Поліпшення торгівельно-побутового обслуговування сільського населення; -Зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі; -Сприяння розвитку інфраструктури, поліпшення стану доріг, благоустрою населених пунктів; -Поліпшення доступності жителів громади до установ, що надають адміністративні, соціальні та інші послуги; -Покращення екологічного стану та підвищення рівня екологічної безпеки населення. 	19 квітня 2023 року №995	
----	---	-----------	---	--	--------------------------	--

4. Джерела та обсяг необхідного фінансового забезпечення реалізації Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року

Таблиця 3.

Джерела та обсяг необхідного фінансового забезпечення реалізації Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року

№	Назва програми місцевого розвитку/ назва проекту місцевого розвитку	Орієнтовна потреба фінансування на період реалізації плану заходів тис. грн.					Загальний обсяг фінансування
		2023	2024	2025	2026	2027	
Програми місцевого розвитку							
1	Програма призначення І виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2023-2025 роки 2.4.3. Охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення	10	20	20			50
2	Програма «Поліцейський офіцер громади» на 2024-2025 рр.		125	175			300
3	Програма виготовленн технічних паспортів та іншої документації на нерухоме безхазяйне майно, що знаходиться на території Варковицької територіальної громади. Проект. 3.1.2. інвентаризація ресурсів та активів громади. Забезпечення населених пунктів та ТГ в цілому актуальною містобудівною документацією	20					20
	Програма здійснення землеустрою на території Варковицької сільської ради на 2024 рік 3.1.2. інвентаризація ресурсів та активів громади. Забезпечення населених пунктів та ТГ в цілому актуальною містобудівною документацією		500				500
5	Програма забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності на території Варковицької сільської ради. Проект.	125					125
6	Комплексна програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю Варковицької територіальної громади на 2023-2025 роки	80	36				116
7	Програма «Підтримки молоді Варковицької територіальної громади на 2023-2024 роки 2.4.2. сприяння соціальному становленню молоді, волонтерству та всебічному захисту і розвитку дітей та молоді.	50	50				100

8	Програма фінансового забезпечення представницьких витрат та інших видатків, пов'язаних із діяльністю Варковицької сільської ради на 2024-2025рр. 3.1.1 . брендинг та інвестиційна промоція, забезпечення високої впізнаваності громади 3.3.3. просування туристичного потенціалу громади.		50	50			100
9	Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2023-2024 роки 2.3.1. сприяння в організації та проведенні спортивних змагань	208	208				416
10	Програма «Розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Дубенський Районний центр первинної медико-санітарної Допомоги» Привільненської сільської ради на 2023-2025роки 1.4.1. покращення доступності і якості первинної медичної допомоги. Сприяння розвитку приватної медицини	1240	1370				2610
11	Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Варковицької сільської ради на залізничному транспорті приміського сполучення Проект. 2.4.3.Охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення	6					6
12	Програма пільгового забезпечення окремих категорій громадян Варковицької сільської ради. Проект. 2.4.3.Охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення	5					5
13	Програма «Благоустрою населених пунктів На території Варковицької сільської ради 2024 рік. 1.3.Благоустрій в населених пунктах громади		100				100
14	Програма «Соціального захисту населення Варковицької територіальної громади на 2024 рік» 2.4.3.охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення		100				100
15	Комплексна програма розвитку цивільного захисту Варковицької сільської ради на 2022-2024 роки 1.2.7. Створення та облаштування безпечних укриттів для жителів громади. 1.1.1.Запобігання наслідкам пандемій, пожеж та надзвичайних ситуацій	1783,6	1325,4				3109
16	Програма підтримки добровольчого формування Варковицької територіальної громади						50
17	Програма Фінансової Підтримки комунального		1250	1250			2500

	підприємства «Варковичі комунслужба» та здійснення внесків до їх статутного фонду на 2024-2025 роки 1.3.5. покращення матеріальної бази та розвиток комунального підприємства						
18	Програма розвитку Комунального господарства КП «Варковичі комунслужба» Варковицької сільської ради на 2022-2025 роки 1.2.1. Модернізація систем водопостачання та водовідведення 3.4.3. Впровадження енергоефективних заходів в комунальних закладах громади		9,520				9,520
19	Місцева цільова Програма військово-патріотичного Виховання учнівської молоді «Сокіл» («Джура») на 2024-2025 роки 2.3.1. сприяння в організації та проведенні спортивних змагань		50	50			100
20	Програма розвитку освіти Варковицької територіальної громади на 2022-2024 роки. 2.1. Єдиний освітній простір та 1.4.2. Підвищення рівня матеріальнотехнічного забезпечення закладів освіти	50	50				100
21	Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Проект. 2.4.3. охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення	5					5
22	Програма по виконанню природоохоронних заходів на території Варковицької сільської ради на 2024-2025 роки. 1.1. Екологічна безпека		260	110			370
23	Програма розвитку культури Варковицької територіальної громади 2023-2025 роки 2.2. Культура	20	120	130			270
24	Програма для кривдників на 2024-2027 роки 2.4. Соціальна мобілізація та активізація громади						0
25	Програма соціально - економічного розвитку Варковицької сільської ради на 2023-2025 роки						
26	Програми підтримки Збройних сил України. Проект. 2.4.6. Допомога у забезпеченні військових частин матеріально-технічними засобами.	50					50
27	Програма оздоровлення та відпочинку дітей Варковицької територіальної громад. Проект. 2.1. Єдиний освітній простір						
Проекти місцевого розвитку							
1	Створення місцевої пожежної охорони		500	3000	1000	500	5000
2	Організація системи відеоспостереження в населених пунктах громади		300	100			400
3	Придбання машини для збору та транспортування		1000	1000	600		2600

	твердих побутових відходів для КП «Варковичі комунслужба»						
4	Капітальний ремонт фасаду Квітневського ліцею	1000	1000	500	500	3000	
5	Капітальний ремонт Сатіївського ліцею (ремонт даху переходу та спортзалу)	500	1000	500		2000	
6	Встановлення та облаштування зупинок громадського транспорту у населених пунктах громади -7 зупинок	100	200	150		450	
7	Відновлення дорожньої інфраструктури Капітальний мемонт доріг вул. Зелена, Олибів, вул. Загребельна, Жорнів, вул. Миру, Сатіїв	4000	4000	4000	1000	13000	
8	Будівництво міні-футбольного поля на території Варковицького ліцею	1000	1000	500		2500	
9	Облаштування стадіонів	10	10			20	
10	Налагодження системи поводження з твердими побутовими відходами	150	150	150		450	
11	Придбання обладнання з виготовлення паспортів для Центр надання адміністративних послуг	420	180	200		800	
12	Реконструкція центрального парку в с. Варковичі з облаштуванням зон відпочинку та пам'ятного знаку	100	100			200	
13	Будівництво системи водопостачання в усіх населених пунктах	1000	3000	3000	2000	9000	
14	Встановлення вуличних тренажерів у сільських населених пунктах громади	100	100	100		300	
15	Створення молодіжного простору на базі будинку культури с. Варковичі	100	50	50		200	
16	Розробка містобудівної документації	1000	2000	2000	1000	6000	
17	Інвентаризація майна комунальної власності Варковицької громади та створення її реєстру	10	20			30	
18	Сприяння самоорганізації населення	100	100	150		350	
19	Підтримка місцевих виробників сільськогосподарської продукції	20	20	20		60	
20	Створення туристичного маршруту	120	50			170	
21	Розвиток зеленого туризму на території Варковицької ТГ	100	50	100		250	
22	Капітальний ремонт будівлі Центру культури та дозвілля Варковицької сільської ради у с. Варковичі	1000	1000	1500	1000	4500	
23	Запровадження використання сонячних батарей для електропостачання в ЗЗСО Варковицької ТГ		1000	2000	1000	4000	
24	Модернізація Озерянського закладу дошкільної освіти	500	500			1000	
25	Сучасний комп'ютерний клас Варковицька початкова школа	70	80			150	
26	Сучасний кабінет інформатики з інтерактивним та мультимедійним обладнанням у Сатіївському ліцеї		100	220		320	
27	Заміна вікон і дверей – запорука енергозбереження і безпеки в Сатіївському ліцеї	100	100	70		270	
28	Створення зони відпочинку для школярів у Сатіївському ліцеї	60	60			120	
29	Дитячий майданчик (біля БК с. Сатіїв)	100	50			150	
30	Сприяння реформуванню системи шкільного харчування в освітніх закладах Варковицької ТГ шляхом відновлення та модернізації харчоблоків закладів освіти	500	500	500	500	2000	

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії Плану заходів здійснюватиметься за рахунок:

- коштів державного бюджету України, зокрема, державного фонду регіонального розвитку,
- галузевих державних цільових програм,
- субвенцій та інших міжбюджетних трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам,
- коштів місцевих бюджетів,
- міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу,
- міжнародних фінансових організацій, урядів іноземних держав, донорських установ,
- коштів інвесторів, у тому числі на умовах державно-приватного партнерства, власних коштів підприємств,
- кошти інших джерел, не заборонених законодавством.

5. Система моніторингу та оцінки результативності реалізації Плану заходів.

З метою забезпечення постійного контролю за станом виконання Плану заходів передбачається створення відповідної системи моніторингу. Така система є невід'ємною складовою частиною системи моніторингу та оцінки результативності виконання Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року, яка буде включати, зокрема систему індикаторів (результатів), що характеризують результативність реалізації програм місцевого розвитку і проєктів, які реалізуються в рамках цих програм. Моніторинг базується на розгляді показників (індикаторів), визначених Стратегією. Проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації плану заходів здійснюється в порядку, визначеному у Стратегії розвитку громади.

Моніторингові звіти є відкритими документами і використовуються для уточнення завдань та бюджетних програм громади на наступний за звітним бюджетний рік.

Моніторинг має бути:

- об'єктивним і прозорим (ґрунтуватись на зворотному зв'язку від споживачів публічних послуг);
- джерелом забезпечення стейкхолдерів необхідною інформацією;
- системним і постійним, корисним і прикладним;
- таким, що забезпечує впровадження стратегії згідно з наміченим планом;
- таким, що допомагає встановлювати цілі й індикатори для всіх коротко-, середньо- та довгострокових результатів

Моніторинг плану заходів з реалізації стратегії відбувається двічі на рік на основі відстеження виконання визначених індикаторів оцінки результативності та формується у вигляді звіту.

Звіт

Про результати проведення моніторингу Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Варковицької територіальної громади на період до 2027 року.

Найменування завдання Стратегії	Захід /проєкт місцевого розвитку	Період реалізації заходу /проєкту місцевого розвитку	Строк реалізації заходу /проєкту місцевого розвитку		Стан фінансування заходу /проєкту місцевого розвитку		Індикатор результативності виконання заходу /проєкту місцевого розвитку	Стан виконання заходу /проєкту місцевого розвитку
			план	факт	план	факт		

Оцінювання результатів реалізації Стратегії та Плану заходів проводиться після завершення строку їх реалізації на основі даних звітів проведеного моніторингу та є необхідним етапом для отримання інформації стосовно досягнення очікуваних результатів, їх впливу на стан соціально-

економічного розвитку територіальної громади та інформації щодо сталості змін з метою прийняття в подальшому необхідних управлінських рішень та необхідних коригувань.

На основі здійснення оцінювання складається заключний звіт, який містить:

- результати порівняння базових (на початок реалізації Стратегії), прогнозованих цільових (станом на останній період) і фактичних значень показників;
- досягнення запланованих цілей;
- задоволення потреб різних груп заінтересованих осіб;
- наявних незапланованих змін та впливів;
- діяльності, що призвела до змін (зокрема незапланованих);
- ефективності механізмів реалізації Стратегії або ресурсних витрат;
- стійкості результатів Стратегії тощо.

Оцінювання може бути внутрішнім (проводиться виконавцями Стратегії) та зовнішнім (проводиться залученими експертами).

Звіти про оцінювання результатів реалізації Стратегії та Плану заходів оприлюднюються на офіційному вебсайті громади.

6. Каталог технічних завдань на проекти місцевого розвитку

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	1.3.8. Створена пожежно-рятувальної станції				
Назва проекту:	Створення місцевої пожежної охорони				
Цілі проекту:	Підвищення рівня безпеки мешканців, захист населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій				
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька сільська територіальна громада				
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів				
Стислий опис проекту:	Проектом передбачається створення добровільної пожежної дружини				
Очікувані результати:	Реалізація даного проекту забезпечить підвищення рівня громадської безпеки в громаді				
Ключові заходи проекту:	<ul style="list-style-type: none"> - реконструкція приміщення для облаштування пожежної дружини; - придбання спецтранспорту; - облаштування місця стоянки спецтранспорту; - проведення навчання працівників пожежної дружини; - забезпечення спецодягом та спецобладнанням. 				
Період реалізації:	2024 – 2027 роки:				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	500,0	3000,0	1000,0	500,0	5000,0
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні				
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори.				

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	1.3.4. Відеоспостереження «Безпечна громада»				
Назва проекту:	Організація системи відеоспостереження в населених пунктах громади				
Цілі проекту:	Організація системи відеоспостереження у населених пунктах громади з метою підвищення рівня громадської безпеки в громаді, запобігання правопорушень та збільшення кількості розкриття злочинів.				
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька сільська територіальна громада				
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів				
Стислий опис проекту:	Проектом передбачається закупівля та встановлення камер відеоспостереження в громадських місцях Варковицької ТГ				
Очікувані результати:	Реалізація даного проекту забезпечить підвищення рівня громадської безпеки в громаді, запобігання правопорушень та збільшення кількості розкриття злочинів				
Ключові заходи проекту:	<ul style="list-style-type: none"> - закупівля камер відеоспостереження; - встановлення камер відеоспостереження на території ТГ 				
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом	
	300,0	100,0	0	400,00	
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні				
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори.				

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	1.1.3. Скорочення утворення відходів, переробка та повторне використання (полігон, сміттєзвалища)
---	---

Назва проєкту:	Придбання машини для збору та транспортування твердих побутових відходів для КП «Варковичі комунслужба»			
Цілі проєкту:	Забезпечення якісного надання послуг населенню об'єднаної громади та іншим групам споживачів в частині збору та вивезення твердих побутових відходів.			
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька ТГ			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів, гості громади			
Стислий опис проєкту:	Одним із проблемних питань громади є відсутність в населених пунктах чітко організованої системи збору, зберігання та вивезення твердих побутових відходів. Проєктом передбачено придбання сміттєвоза для обслуговування понад 2400 дворів в 12 населених пунктах Варковицької ТГ.			
Очікувані результати:	Реалізація даного проєкту забезпечить надання населенню якісних житлово-комунальних послуг в частині збору та вивезення твердих побутових відходів, що сприятиме належному санітарному стану в населених пунктах громади, створить умови щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, зменшенню стихійних сміттєзвалищ, покращить культуру жителів громади щодо поводження з відходами та стане першим кроком до впровадження сортування ТПВ.			
Ключові заходи проєкту:	Придбання сміттєвоза. Передача сміттєвоза на баланс комунального підприємства «Варковичі комунслужба».			
Період реалізації:	2024-2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	1000,0	1000,0	600,0	2600,0
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	1.1.3. Скорочення утворення відходів, переробка та повторне використання (полігон, сміттєзвалища)			
Назва проєкту:	Налагодження системи поводження з твердими побутовими відходами			
Цілі проєкту:	Забезпечення якісного надання послуг населенню об'єднаної громади в частині поводження з твердими побутовими відходами. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ			
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька територіальна громада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів			
Стислий опис проєкту:	Одним із проблемних питань громади є відсутність в населених пунктах громади чітко організованої системи збору, зберігання та вивезення твердих побутових відходів. Не забезпечуються належний санітарний стан територій та якість умов проживання.			
Очікувані результати:	Реалізація даного проєкту забезпечить надання населенню якісних житлово-комунальних послуг в частині збору та вивезення твердих побутових відходів, що сприятиме належному санітарному стану в населених пунктах громади, створить умови щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, зменшенню кількості стихійних сміттєзвалищ, покращить культуру громад з поводженням з відходами та стане першим кроком до впровадження сортування ТПВ.			
Ключові заходи проєкту:	<ul style="list-style-type: none"> - Розробка місцевої програми поводження з відходами та схеми санітарного очищення населених пунктів; - проведення конкурсу по визначенню виконавця послуг з вивезення побутових відходів; - ліквідація стихійного сміттєзвалища; - придбання сміттєвих баків для запровадження системи роздільного збору ТПВ. 			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	150,0	150,0	150,0	450,0
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, програми МТД			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори, мешканці громади			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	1.3.7. Забезпечення створення та функціонування центру з надання адміністративних послуг			
Назва проєкту:	Придбання обладнання з виготовлення паспортів для Центр надання адміністративних послуг			
Цілі проєкту:	Проєкт спрямований на задоволення потреб громадян, розширення спектру надання адміністративних послуг «Центром надання адміністративних послуг» та додаткових надходжень до бюджету сільської ради.			
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька сільська територіальна громада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів			
Стислий опис проєкту:	Оформлення і видача паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм у вигляді пластикової картки та номера платника податків. Дана послуга запроваджено для громадян, які досягли 14-річного віку та отримують паспорт та код платника податків вперше. Встановлення робочої станції з оформлення ID-карток в ЦНАП дасть змогу забезпечити в повному обсязі потребу громадян при оформленні паспорта вперше без виїзду за межі громади та без черг. Зважаючи на потребу громади, постає питання в придбанні робочої станції для оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі ID картки та паспорта громадянина України. Також оформлення та видача біометричних паспортів – це додаткові зручності для громадян та додаткові надходження до бюджету сільської ради.			
Очікувані результати:	Встановлення робочої станції з оформлення ID-карток у відділі ЦНАП. Якісне обслуговування потреб жителів громади, скорочення часових та транспортних витрат громадян при оформленні паспортів. Забезпечення в повному обсязі потреби громадян при оформленні паспорта та коду платника податків на території громади. Наповнення бюджету сільської ради. Підвищення рівня довіри до органів місцевого самоврядування.			
Ключові заходи проєкту:	Придбання робочої станції з комплектом обладнання, встановленим спеціалізованим програмним забезпеченням та комплексом засобів захисту інформації. Доставка, підключення, налаштування обладнання та технічна підтримка. Облаштування каналу конфіденційного зв'язку в мережі Національної системи конфіденційного зв'язку. Навчання персоналу.			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	420,0	180,0	200,0	800,0
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет, донорські організації, в т.ч. міжнародні, інші кошти незаборонені законодавством.			
Ключові потенційні учасники реалізації проєкту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори			

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт	1.3.5. Облаштування парків та скверів для відпочинку людей, дитячих спортивно-ігрових майданчиків, розвиток культурного дозвілля			
Назва проєкту:	Реконструкція центрального парку в с. Варковичі з облаштуванням зон відпочинку та пам'ятного знаку			
Цілі проєкту:	Створити комфортне та безпечне місце відпочинку для мешканців Варковицької громади та привабливе місце для її відвідувачів			
Територія впливу проєкту:	Варковицька територіальна громада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Біля 5 тис. мешканців громади			

Стислий опис проєкту:	Парк у с. Варковичі знаходиться в центрі села, біля зупинок громадського транспорту, і водночас нині має не надто привабливий вигляд. Планування території частково знищено, а простір значною мірою занедбаний. Крім того розташований пострадянський пам'ятник. Тож знакова для Варкович місцина лише частково виконує свої функції, а місцями є небезпечна для відвідувачів. Для розв'язання цієї проблеми планується провести комплексну реконструкцію місцевості з облаштуванням необхідної інфраструктури – доріжок, лавочок, освітлення, громадської вбиральні, фотозони та ін. елементів. Реконструкція передбачатиме використання сучасних розробок ландшафтного дизайну.			
Очікувані результати:	- Територію парку розчищено та переплановано з використанням розробок ландшафтного дизайну. - Встановлено необхідну паркову інфраструктуру, оновлено пам'ятний знак та зовнішнє освітлення.			
Ключові заходи проєкту:	Створення робочої групи проєкту. Інформування мешканців громади щодо мети та завдань проєкту, залучення з їх числа волонтерів. Виготовлення візуалізації парку після реконструкції. Виготовлення ПКД. Розчищення території парку (з залученням волонтерів). Проведення процедур публічних закупівель, отримання дозволів. Завезення ґрунту та планування території парку. Проведення у ландшафтних робіт Облаштування пішохідних доріжок. Встановлення лавочок та сміттєвих урн. Будівництво громадської вбиральні. Встановлення зовнішнього освітлення території парку. Оновлено пам'ятний знак. Поведення презентації Урочисте відкриття реконструйованого парку.			
Період здійснення:	2024-2025 рр.			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	100,00	100,00	-	200,00
Джерела фінансування:	сільський бюджет, «екологічні» кошти обласного бюджету, приватні кошти			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, КП «Варковичі комун служба»			

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт	1.3.5. Облаштування парків та скверів для відпочинку людей, дитячих спортивно-ігрових майданчиків, розвиток культурного дозвілля			
Назва проєкту:	Дитячий майданчик (біля БК с. Сатиїв)			
Цілі проєкту:	Облаштування дитячого майданчику для всебічного розвитку малечі, жителів села Сатиїв. Організація дозвілля дітей дошкільного, молодшого шкільного віку, прищеплення інтересу до здорового способу життя. Майданчик дозволить зайняти дітей і відволікти дітей від небезпечних необдуманих вчинків і ситуацій, що можуть загрожувати їх здоров'ю.			
Територія впливу проєкту:	Сатиївський старостинський округ			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Для всіх дітей різних вікових категорій та їх батьків Сатиївського старостинського округу та гостей			

Стислий опис проекту:	На сьогоднішній день виникає гостра потреба у створенні умов для розвитку підростаючого покоління. Нереалізація даного проекту призведе до того, що наші діти і надалі будуть гратися в необлаштованому подвір'ї на старих, небезпечних елементах дитячого майданчика. Реалізація даного проекту дозволить уникнути травмованості дітей, сприятиме відпочинку дітей на свіжому повітрі, підвищенню рівня їх фізичної та загальної культури, вирішить проблему незайнятості дітей. Проект покликаний створити простір, де б батьки могли проводити час зі своїми дітьми, грати з ними в рухливі ігри.			
Очікувані результати:	Дитячий майданчик дозволить зробити ігри дітей корисними і активними, правильно організувати прогулянки. Діти назавжди забудуть про нудьгу, якщо у них з'явиться упорядкований дитячий майданчик. Він принесе задоволення та стане розвиваючим інструментом для дитини будь-якого віку, особливо для малюків.			
Ключові заходи проекту:	Пропоную побудувати сучасний, зручний та безпечний дитячий майданчик для ігор та занять спортом для впровадження здорового способу життя. Тому що чисельність дітей зростає, а належного місця для їхнього дозвілля та відпочинку не вистачає. Поданий проект створе для наших малюків та дітей з сусідніх дворів куточок власного відпочинку та розвитку, який подарує їм позитивний настрій, посмішку та дозволить їм більше часу проводити на свіжому повітрі.			
Період здійснення:	2024-2026 рр.			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	100,00	50,00	-	150,00
Джерела фінансування:	сільський бюджет, кошти інших бюджетів, приватні кошти			
Ключові потенційні учасники проекту:	Варковицька сільська рада, КП «Варковичі комун служба»			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	1.3.1. Модернізація систем водопостачання та водовідведення				
Назва проекту:	Будівництво системи водопостачання в усіх населених пунктах				
Цілі проекту:	Забезпечення жителів громади населення питною водою розвиток сільського господарства				
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька територіальна громада				
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів, суб'єкти господарювання				
Стислий опис проекту:	Централізоване водопостачання та водовідведення на території громади функціонує лише в деяких населених пунктах. Населення громади переважно користується привозною водою та приватними свердловинами для побутових потреб. Відновлення існуючих та буріння нових свердловин передбачається, як перший етап проекту. Другим етапом проекту (2024-2027 рр) є прокладання водопровідних мереж, що забезпечить населення якісною питною водою та надасть можливості для розвитку сільського господарства.				
Очікувані результати:	- відновлено роботу існуючих та пробурено нові свердловини;				
Ключові заходи проекту:	- проведення геологічної оцінки; - буріння свердловини в населених пунктах громади				
Період реалізації:	2024 – 2027 роки:				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	1000,0	3000,0	3000,0	2000,0	9000,0
Джерела фінансування:	Державний, Місцеві бюджети, донорські організації,				
Ключові потенційні учасники проекту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори				

Завдання в Стратегічному плані, якому відповідає проект:	1.3.9. Створення та облаштування безпечних укриттів для жителів громади			
Назва проекту:	Модернізація Озерянського закладу дошкільної освіти			
Цілі проекту:	Будівництво бомбосховища. Забезпечення безпечного перебування дітей та працівників в закладі.			
Територія на яку проект матиме вплив:	Зазначте, в яких населених пунктах має здійснюватись проект. с Озеряни			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Населення сіл Озеряни, Нагірне, Квітневе. Діти дошкільного віку та їх батьки.			
Стислий опис проекту:	Для безпечного функціонування Озерянського закладу дошкільної освіти, для дотримання норм безпечного перебування в закладі вихованців та персоналу закладу необхідне сховище де перебуватимуть учасники навчального процесу під час повітряної тривоги. Реалізувавши цей проект, побудувавши бомбосховище буде забезпечено безпечне та комфортне перебування дітей та персоналу закладу в укритті під час небезпеки.			
Очікувані результати:	Після завершення будівництва бомбосховища будуть створені комфортні та безпечні умови перебування дітей та працівників в закладі			
Ключові заходи проекту:	Створення проекту та кошторису будівництва. Підготовка території. Будівництво бомбосховища.			
Період здійснення:	2024-2025			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025		Разом
	500	500		1000
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет. Бізнес			
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Місцевий бюджет. Приватні підприємці. Батьки			
Інше:				

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	1.4.2. Підвищення рівня матеріальнотехнічного забезпечення закладів освіти			
Назва проекту:	Сприяння реформуванню системи шкільного харчування в освітніх закладах Варковицької ТГ шляхом відновлення та модернізації харчоблоків закладів освіти			
Цілі проекту:	Забезпечення комфортних та безпечних умов руху, як для мешканців Варковицької ТГ так і всіх інших учасників дорожнього руху шляхом реконструкції доріг загального користування			
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька ТГ			

Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Учні та вчителі ЗЗСО				
Стислий опис проекту:	<p>Реформування системи шкільного харчування передбачає такі основні напрямки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розвиток кадрового потенціалу; - відновлення та модернізація харчоблоків закладів освіти; - фінансова підтримка територіальних громад у забезпеченні харчуванням учнів/вихованців закладів освіти; - здорове харчування у закладах освіти (упровадження нових норм та меню). <p>При цьому, найбільшою проблемою є застаріле обладнання шкільних харчоблоків, яке не тільки не дає змоги забезпечити якісне приготування, але й є дуже енерговитратним, що різко збільшує комунальні витрати освітньої сфери громади.</p>				
Очікувані результати:	<ul style="list-style-type: none"> - Заміна застарілого кухонного обладнання на сучасне та економне в розрахунку споживання електроенергії; - Проведення ремонтних робіт 				
Ключові заходи проекту:	Площа відремонтованих приміщень, кв.м. Наявність сучасного обладнання, встановленого у харчоблоку, один. Витрати на споживання електроенергії харчоблоком, квт-год				
Період реалізації:	2024 – 2027 роки:				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	500,0	500,0	500,0	500,0	2000,0
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні				
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Варковицька сільська рада, відділ освіти та соціально-культурної сфери				

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	1.4.3. Покращення вулично-дорожнього покриття населених пунктів громади				
Назва проекту:	Відновлення дорожньої інфраструктури				
Цілі проекту:	Забезпечення комфортних та безпечних умов руху, як для мешканців Варковицької ТГ так і всіх інших учасників дорожнього руху шляхом реконструкції доріг загального користування				
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька ТГ				
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів інші учасники дорожнього руху				
Стислий опис проекту:	<p>Автомобільні дороги загального користування, які проходять по території громади знаходяться в аварійному стані, в зв'язку з чим водії маршрутних автобусів відмовляються здійснювати перевезення жителів населених пунктів Варковицької ТГ. Крім того, ускладнюється перевезення дітей шкільними автобусами до навчальних закладів.</p> <p>З метою збереження покриття дороги від подальшої руйнації та зменшення вірогідності виникнення аварійних ситуацій проектом передбачається проведення ремонтних робіт на дорогах загального користування за умови співфінансування з місцевого бюджету.</p>				
Очікувані результати:	Відремонтовано дороги Підвищення безпеки руху транспортних засобів та пішоходів; покращення стану існуючих об'єктів транспортної інфраструктури				
Ключові заходи проекту:	Розробка Програми по благоустрою сіл Варковицької ТГ. Співфінансування заходів проекту з місцевого бюджету.				
Період реалізації:	2024 – 2027 роки:				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	4000,0	4000,0	4000,0	1000,0	13000,0
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні				

Ключові учасники проєкту:	потенційні реалізації	Варковицька сільська рада, Служба автомобільних доріг
---------------------------	-----------------------	---

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	1.5.3. Підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, медицини та культури			
Назва проєкту:	Сучасний кабінет інформатики з інтерактивним та мультимедійним обладнанням у Сатіївському ліцеї			
Цілі проєкту:	Забезпечити сучасним інтерактивним мультимедійним обладнанням у Сатіївському ліцеї			
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька ТГ			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 150 уснів Сатіївського ліцею, 24 особи педагогічного персоналу.			
Стислий опис проєкту:	<p>Кабінет інформатики у гімназії обладнаний недостатньо згідно вимог сьогодення. Це не дає можливість учням оволодіти актуальними знаннями та навичками на належному рівні, робить здобуту освіту неконкурентною. Тому виникає потреба осучаснення обладнання кабінету та створення умов для здобуття повноцінної якісної освіти з вмінням використовувати сучасні інформаційні технології. Крім того, робота з інтерактивними та мультимедійними пристроями істотно допомагає навчанню.</p> <p>Потреба в подачі інформації, що насичена різноманітним матеріалом, в короткий проміжок часу, легке засвоєння знань та їх контроль вимагають нового підходу зі взаємодією при організації навчального процесу. Інтерактивний комплекс – набір обладнання, що дозволяє прямо чи через засоби взаємодіяти з навчальними матеріалами. Побічними перевагами тут виступають як економія часу на підготовці матеріалів (їх легка адаптація), так і при перевірці знань (за участі програмного комплексу). Без належного програмного забезпечення під потреби школи – ефективність зменшується вдвічі.</p> <p>Прагнучи забезпечити сучасним комп'ютером кожного учня необхідно зважати, що через декілька років після придбання персональний комп'ютер потребує додаткових видатків на ремонт та модернізацію.</p>			
Очікувані результати:	<p>Впровадження проєкту дасть змогу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - покращити якість освіти у ліцеї; - використовувати у навчальному процесі сучасні електронні навчальні матеріали; - організувати безпечний доступ до Інтернет контенту; - підвищити контроль та увагу учнів під час заняття; - зменшити шумове навантаження на психологічний стан учнів та вчителя під час роботи у комп'ютерному кабінеті; - комплекс є енергоефективним та матиме на порядок менше енергоспоживання, ніж звичайний комп'ютерний клас. 			
Ключові заходи проєкту:				
Період реалізації:	2025– 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
		100	220	320
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні			
Ключові учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, Відділ освіти та соціально-культурної сфери			

Завдання в Стратегічному плані, якому відповідає проєкт:	2.1.2 Доступ до якісних можливостей раннього розвитку, піклування та дошкільного навчання
Назва проєкту:	«Сучасний комп'ютерний клас»
Цілі проєкту:	Забезпечити комп'ютерну грамотність здобувачів освіти.

Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька початкова школа.			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	100 здобувачів освіти Варковицької початкової школи.			
Стислий опис проекту:	Світлий, просторий, спеціалізований клас, який обладнаний новим, сучасним комп'ютерним обладнанням для вивчення інформаційно-комунікаційних дисциплін (обладнаний на кожного учня класу).			
Очікувані результати:	Розширити форми та методи викладання уроків інформатики. Зробити уроки змістовними, підвищити рівень зацікавленості учнів у навчальному процесі.			
Ключові заходи проекту:	Відбір учасників проекту; Організація та проведення практичних занять; Оцінка реалізації проекту.			
Період здійснення:	2024-2025			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2023	2024	2025	Разом
		70	80	150
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет, бізнес.			
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Варковицька початкова школа; Відділ освіти Варковицької сільської ради; Варковицька територіальна громада.			
Завдання в Стратегічному плані, якому відповідає проект:	2.1.4. Стимулювати поліпшення системи дошкільної та шкільної освіти в ТГ			
Назва проекту:	Створення зони відпочинку для школярів у Сатіївському ліцеї			
Цілі проекту:	Створення зони відпочинку у ліцеї			
Територія на яку проект матиме вплив:	Сатіївський ліцей			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Для учасників навчально – виховного процесу			
Стислий опис проекту:	<p>Створити у коридорах ліцею зони відпочинку для дітей та вчителів.</p> <p>Щоб навчання було успішним слід чергувати навчання з відпочинком. У школі діти відпочивають під час перерв. Відпочинок має сприяти достатньому відновленню сил організму. Погодні умови, особливо у осінньо-зимовий період, не завжди дозволяють провести прогулянки на свіжому повітрі. Заняття за інтересами, ігри теж вважають відпочинком з елементами активності. В нашому закладі працює кабінетна система. Під час перерв класи провітрюються, а учні перебувають у коридорах закладу, стоять біля стін, сідають на підвіконня, на підлогу або цементні сходи. Альтернативним рішенням для комфортності шкільного середовища є наповнення інтер'єру зручними м'якими меблями, столиками для настільних ігор - тобто створення відпочинкових зон, де діти будуть мати змогу поспілкуватись, пограти в настільні ігри, або просто усамітнитись у комфортному м'якому кріслі.</p> <p>Досить часто учнів початкової школи після уроків очікують батьки у вестибюлі, також стоячи під стінами.</p> <p>Створити інсталізовані зони відпочинку із оригінальним дизайном для кожного поверху школи. Облаштувати коридори зручними місцями для сидіння, цікавими розвиваючими іграми. Яскравий дизайн допоможе створити більш комфортну для дітей</p>			

	атмосферу, що буде корисна у процесі отримання нових знань.			
Очікувані результати:	1. Адаптування коридорів школи під зони відпочинку, що позитивно впливатиме на самопочуття дітей у школі			
Ключові заходи проекту:	1 - узгодження позицій із профільним департаментом 2 - проведення процедури закупівлі необхідних елементів 3 - встановлення елементів та створення дизайну стін для облаштування коридорів			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2023	2024	2025	Разом
		60	60	120
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет, бізнес.			
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Сатиївський ліцей; Відділ освіти Варковицької сільської ради; Варковицька територіальна громада.			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	2.3.3. Створення доступної спортивної мережі (стадіони, площадки, вуличні тренажери)
Назва проєкту:	Активні діти – здорова громада!
Цілі проєкту:	Збереження та розвиток здоров'я дітей, шляхом активізації дозвілля дітей та підлітків, які проживають у сільській місцевості та позбавлені доступу до сучасного спортивного оснащення (встановлення вуличних тренажерів у сільських населених пунктах громади)
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Населенні пункти Варковицької ТГ:
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Безпосередній вплив на понад 1000 дітей, що проживають у віддалених селах, а також опосередкований вплив на родини дітей, які будуть задоволені активним дозвіллям свої дітей. Тобто понад 2500 мешканців громади отримають позитивний вплив при реалізації проєкту.
Стислий опис проєкту:	Діти в сільській місцевості не мають належно організованого дозвілля. Проєкт направлений на збереження та розвиток здоров'я сільських дітей, які все більше часу проводять не з однолітками, а за комп'ютером. Сільські діти повинні мати шанс на повноцінне майбутнє, щоб вони не мріяли виїхати із села, а жили, навчалися, створювали сім'ї, працювали, народжували дітей у своїй громаді, а також радили жити в Преображенській громаді іншим, бо тут жити комфортно і тут є перспективи для розвитку та самореалізації.
Очікувані результати:	1. Встановлення вуличних тренажерів у сільських населених пунктах громади. 2. Активізації дозвілля та підвищення рухової активності дітей, які проживають у сільській місцевості. 3. Збереження та розвиток здоров'я дітей.
Ключові заходи проєкту:	Проєктом передбачається: - Придбання та встановлення вуличних тренажерів. - Відкриття майданчиків із вуличними тренажерами, висвітлення події в ЗМІ та інтернет ресурсах. - Передача спортивного обладнання на баланс освітніх/культурних закладів громади.
Період реалізації:	2024-2026 роки:

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	100,0	100,0	100,0	300,0
Джерела фінансування:	Кошти місцевого бюджету, грантові та донорські кошти, інші кошти, не заборонені чинним законодавством України.			
Ключові учасники проекту:	Варковицька сільська рада, КП «Варковичі комунслужба», заклади освіти, культури Варковицької ТГ			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	2.3.3. Створення доступної спортивної мережі (стадіони, площадки, вуличні тренажери)			
Назва проекту:	Будівництво міні-футбольного поля біля Варковицького ліцею			
Цілі проекту:	- будівництво міні-футбольного поля; - проведення футбольних змагань районного рівня.			
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька сільська територіальна громада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів, гості громади			
Стислий опис проекту:	<p>Спорт є невід'ємною частиною здорового життя, а футбол – одним з найпопулярніших видів спорту. На території нашої громади немає жодного сучасного футбольного поля, яке було б гідним для проведення змагань районного рівня. Будівництво міні-футбольного поля дозволить залучити населення до занять спортом, створити умови для проведення змагань та комфортної гри.</p> <p>Перший крок з реалізації даного проекту було розпочато на початку 2018 року з виготовлення проектно-кошторисної документації та експертного звіту. Подальшого фінансування проекту не відбулось за збігом обставин та відсутністю обіцяної допомоги. Подальша реалізація та фінансування планується за рахунок донорських коштів та співфінансування з місцевого бюджету до 10% від вартості проекту.</p>			
Очікувані результати:	- побудовано міні-футбольне поле - створено належні та комфортні умови для занять спортом - регулярно проводяться футбольні змагання			
Ключові заходи проекту:	<ul style="list-style-type: none"> - оновлення ПКД - коригування експертизи проекту - укладення договору на виконання робіт з підрядною організацією - виконання будівельно-монтажних робіт - введення об'єкта в експлуатацію 			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	1000,00	1000,000	500,00	2500,00
Джерела фінансування:	Місцевий, обласний бюджет, донорські організації			
Ключові учасники проекту:	Варковицька сільська рада, ГО, донори			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	2.4.3. Створення та розвиток молодіжного простору. Сучасні громадські простори (хаби, анти-кафе, кіно під відкритим небом)			
Назва проекту:	Створення молодіжного простору на базі будинку культури с. Варковичі			
Цілі проекту:	- проведення ремонтних робіт - створення простору та можливостей для реалізації молодіжних ініціатив щодо розвитку та			

	покращення якості життя людей			
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька сільська територіальна громада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Населення громади – 5081 жителів, гості громади			
Стислий опис проєкту:	<p>Проблемою є відсутність місця, в якому можна збиратись молоді для корисного та цікавого проведення вільного часу з достатнім матеріальним забезпеченням та комфортними умовами.</p> <p>Реалізація проєкту передбачає реконструкцію існуючих вільних приміщень будівлі, що знаходиться в с. Варковичі по вул. Шевченка, 8а для облаштування молодіжного простору. Молодь формується під впливом того, що її оточує, тож створивши простір для саморозвитку, коворкінгу та реалізації спільних ініціатив буде досягнуто підвищення рівня згуртованості та соціальної активності жителів громади.</p>			
Очікувані результати:	<ul style="list-style-type: none"> - відремонтовано приміщення - активізація населення - підвищення рівня згуртованості та соціальної активності жителів громади 			
Ключові заходи проєкту:	<ul style="list-style-type: none"> - виготовлення проєктно - кошторисної документації - проходження експертизи - укладення договору на виконання робіт з підрядною організацією - виконання будівельно-монтажних робіт - введення об'єкта в експлуатацію - залучення молоді 			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	100,00	50,000	50,00	200,00
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, ГО, відділ освіти та соціально-культурної сфери, Центр культури та дозвілля			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	3.1.2. Інвентаризація ресурсів та активів громади. Забезпечення населених пунктів та ТП в цілому актуальною містобудівною документацією. Розроблення генерального плану.			
Назва проєкту:	Розробка містобудівної документації			
Цілі проєкту:	<p>Забезпечення громади містобудівною документацією у відповідності до чинного законодавства України.</p> <p>Обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.</p> <p>Обґрунтування доцільності зміни меж населеного пункту.</p> <p>Визначення умов та обмежень використання території населеного пункту для містобудівних потреб.</p> <p>Створення для громади передумов щодо регулювання містобудівної діяльності, раціонального і ефективного землекористування, реалізації системи моніторингу інформаційних ресурсів, розвитку території населеного пункту і використання сучасних геоінформаційних технологій ведення містобудівного кадастру.</p>			
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька територіальна громада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів			
Стислий опис проєкту:	Відсутність містобудівної документації унеможливило подальший розвиток території.			

	Для забезпечення економічного розвитку громади та підвищення рівня її конкурентоспроможності важливим є залучення нових інвесторів. Для цього мають бути створені умови, одна із яких є завершення процесу розроблення та затвердження генеральних планів населених пунктів громади, планів зонування територій і детальних планів територій, їх оновлення та внесення змін до них.				
Очікувані результати:	<ul style="list-style-type: none"> - розробка та затвердження генеральних планів усіх сіл - забезпечення реалізації державної політики щодо регіонального розвитку у сфері житлово-комунального господарства та розвиток промисловості; - врахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування, забудови та іншого використання територій; - обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням і використання територій для містобудівних потреб, встановлення режиму раціонального використання земель і забудови територій, на яких передбачена перспективна містобудівна діяльність; - вдосконалення дозвільно-погоджувальної системи на будівництво об'єктів містобудування та інше. 				
Ключові заходи проекту:	<p>Роботи по створенню геодезичних та картографічних матеріалів і даних для планування території, проєктування, будівництва і реконструкції об'єктів капітального будівництва, створення інженерної та транспортної інфраструктури.</p> <p>Розробка містобудівної документації, що включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - генеральний план населеного пункту - документація, що визначає принципи вирішення розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту; - план зонування території (зонінг) - документація, що визначає умови та обмеження використання території для містобудівних потреб у межах визначених зон; - розробка землевпорядної документації - Проєкти землеустрою щодо впорядкування території населених пунктів. - затвердження на сесії сільської ради 				
Період реалізації:	2024 - 2027 роки;				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	1000,0	2000,0	2000,0	1000,0	6000,0
Джерела фінансування:	Державний, місцеві бюджети				
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Варковицька сільська рада, підрядна організація				

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт	3.1.2. Інвентаризація ресурсів та активів громади. Забезпечення населених пунктів та ТГ в цілому актуальною містобудівною документацією. Розроблення генерального плану.			
Назва проєкту:	Інвентаризація майна комунальної власності Варковицької громади та створення її реєстру			
Цілі проєкту:	Визначення інвестиційно-привабливих об'єктів у населених пунктах громади та систематизація даних про інвестиційні можливості Варковицької громади			
Територія впливу проєкту:	Варковицька територіальна громада.			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Біля 5 тис. жителів громади			
Стислий опис проєкту:	У процесі створення територіальної громади до комунальної власності були передані об'єкти нерухомості (земельні ділянки, житловий фонд, об'єкти соціально-культурного, адміністративного призначення, освіти, медицини, фізичної культури і спорту інженерної та транспортної інфраструктури). На цей час вони взяті на баланс сільської ради. Однак, окремі приміщення пустують і не використовуються за призначенням. Для ефективного використання можливостей території громади слід провести ґрунтовну оцінку всіх незадіяних ресурсів, у тому числі: пустуючи споруд і земельних ділянок. Ці дії у комплексі з систематизацією отриманих даних у формі електронного реєстру полегшить, потенційним інвесторам, реалізацію потенційних інвестиційних проєктів на території ТГ.			
Очікувані результати:	- Комплексна інвентаризація майна комунальної власності проведена. - Складено та оприлюднено реєстр потенційних інвестиційних ділянок.			
Ключові заходи проєкту:	- прийняття рішення про створення робочої групи з інвентаризації об'єктів на території громади; - інвентаризація об'єктів, їх фотофіксація та опис, у тому числі доступність до інженерних комунікацій та об'єктів: електропостачання, водопостачання і водовідведення; - групування визначених інвестиційно-привабливих об'єктів та земельних ділянок по категоріях, за напрямком їх попереднього та можливого подальшого використання; - визначення потенційних можливостей використання інвесторами кожного із об'єктів, розробка інвестиційних пропозицій, проєктів; - виготовлення технічних паспортів об'єктів комунальної власності; - розробка програмного web-продукту для полегшення інвестору пошуку бажаних споруд і земельних ділянок; - складання, українською та англійською мовами, детальних описів земельних ділянок та об'єктів, придатних для здійснення підприємницької діяльності; - розміщення детального реєстру інвестиційно привабливих земельних ділянок та об'єктів із їх описами у новоствореному розділі «Інформація для інвесторів» на офіційному сайті сільської ради			
Період здійснення:	2024–2025 рр.			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2023	Разом
	10,00	20,00	-	30,00
Джерела фінансування:	Сільський бюджет, приватні кошти			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	3.2.1. Сприяння самозайнятості населення (кооперація, сімейні ферми, теплиці, садівництва, народні промисли, сільський туризм)		
Назва проєкту:	Сприяння самоорганізації населення		
Цілі проєкту:	Методологічна підтримка проєктів суб'єктів малого і середнього підприємництва громади, інноваційних стартапів, підприємців-початківців. Стимулювання розвитку фермерських господарств та сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів на території громади.		
Територія на яку проєкт матиме вплив:	Варковицька сільська рада		

Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів			
Стислий опис проекту:	<p>Невід’ємною складовою активізації процесів економічного зростання на місцевому рівні є розвиток малого та середнього підприємництва, формування розвинутого підприємницького середовища, що розблокує місцеву економічну ініціативу, активізує бізнес-процеси та підприємницький поступ. У свою чергу, підприємництво – це важлива сфера для розв’язання проблем зайнятості та зростання надходжень до міського бюджету.</p> <p>Основними ж проблемами розвитку малого та середнього бізнесу у Варковицькій ТГ залишаються недостатня поінформованість та обізнаність суб’єктів МСП з питань ведення діяльності відповідно до вимог законів України та інших нормативно-правових актів, обмежений доступ до кредитних коштів та відсутність розвинутої інфраструктури підприємництва, скорочення ринків збуту продукції та обмежена можливість виходу підприємств на ринки ЄС.</p> <p>Проектом передбачається надання допомоги мешканцям громади фермерським господарствам, іншим суб’єктам, які планують або здійснюють свою діяльність в сільськогосподарській галузі в частині підготовки проектних заявок на отримання донорської допомоги, організації тренінгів та навчань з питань агропромислового розвитку та залучення інвестицій.</p>			
Очікувані результати:	<p>Збільшення обсягів залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій.</p> <p>Зростання обсягів виробництва сільськогосподарської продукції.</p> <p>Збільшення кількості створених нових робочих місць.</p> <p>Підвищення рівня заробітної плати.</p> <p>Збільшення надходжень до міського бюджету.</p>			
Ключові заходи проекту:	<p>Інформаційна підтримка суб’єктів МСП.</p> <p>Проведення навчань, бізнес-тренінгів, семінарів, надання консультацій з питань діяльності суб’єктів МСП в різних галузях.</p> <p>Підвищення кваліфікації суб’єктів МСП в різних галузях.</p> <p>Сприяння участі суб’єктів МСП в різного роду вітчизняних та міжнародних виставкових заходах та бізнес-форумах в різних галузях з метою виходу на вітчизняні та зовнішні ринки збуту.</p> <p>Промоція потенціалу МСП Варковицької ТГ з метою залучення додаткових інвестицій (як внутрішніх, так і іноземних) для активізації діяльності.</p> <p>Стимулювання впровадження та реалізації стартапів.</p>			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	100,0	100,0	150,0	350,0
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет			
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Варковицька сільська рада, СПД Варковицької ТГ			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проект:	3.2.3. Стимулювання та підтримка діяльності підприємництва, скеровану на збільшення кількості робочих місць			
Назва проекту:	Підтримка місцевих виробників сільськогосподарської продукції			
Цілі проекту:	Створення передумов для стабільного динамічного розвитку виробництва конкурентоспроможної продукції сільського господарства та переробної сфери малими суб’єктами господарювання та особистими селянськими господарствами для розбудови ефективної економіки села			
Територія на яку проект матиме вплив:	Варковицька сільська рада			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5081 жителів			
Стислий опис проекту:	Проектом передбачається надання допомоги мешканцям громади, фермерським господарствам, іншим суб’єктам, які планують або здійснюють свою діяльність в галузі переробки сільгосппродукції, в частині підготовки проектних заявок на отримання донорської допомоги, організації тренінгів та навчань з питань агропромислового розвитку та залучення інвестицій.			
Очікувані результати:	Розвинута галузь переробки сільськогосподарської продукції; формування малих сімейних			

	фермерських господарств товарного типу, які будуть здійснювати свою діяльність у галузі садівництва, ягідництва, овочівництва із застосуванням новітніх технологій з подальшим об'єднанням у сільськогосподарські кооперативи.			
Ключові заходи проєкту:	<ul style="list-style-type: none"> - Впровадження інвестиційних проєктів в галузі рослинництва, тваринництва та інфраструктури зберігання і збуту сільськогосподарської продукції; - проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи, поширення серед суб'єктів господарювання всіх форм власності, широких верств населення інформації, відомостей з основних питань агропромислового комплексу; - проведення семінарів-навчань з питань підготовки заявок на участь у інвестиційних проєктах в галузі сільгоспвиробництва 			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	20,0	20,0	20,0	60,0
Джерела фінансування:	Державний, обласний, сільський бюджети, донорські організації, в т.ч. міжнародні			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, суб'єкти господарювання, мешканці громади, ГО			

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт:	3.3.1. Формування туристичної пропозиції (аналіз існуючих об'єктів, розробка маршрутів)			
Назва проєкту:	Створення туристичного маршруту			
Цілі проєкту:	Сприяння соціально-економічному розвитку громади, збільшенню кількості туристів, розвитку сільського агротуризму			
Територія впливу проєкту:	Варковицька ТГ			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5.1 тис жителів, суб'єкти підприємницької діяльності, туристи			
Стислий опис проєкту:	Проєктом передбачено ідентифікацію усіх туристично привабливих локацій Варковицької громади та об'єднання їх в один туристичний маршрут			
Очікувані результати:	<ul style="list-style-type: none"> - максимальне та ефективне використання наявних ресурсів; - підвищення привабливості території для інвестування; - розширення асортименту туристичних послуг та підвищення їх якості. - створення конкурентоздатного туристичного продукту, здатного максимально задовольнити потреби внутрішнього в'їзного туризму. - налагодження тісної співпраці місцевої влади і бенефіціарів, їх комунікації і взаємодії, зацікавленість у співпраці в сфері рекреації та туризму. - розширення кола можливостей та збільшених прибутків. 			
Ключові заходи проєкту:	<p>Розробка «Програми розвитку туризму»</p> <p>Налагодження співпраці з агропромисловими товариствами громади.</p> <p>Створення в громаді конкурентноспроможного туристичного продукту.</p> <p>Участь в обласних та національних виставках/фестивалях на тему внутрішнього туризму.</p> <p>Забезпечення прийому та супроводу туристів.</p>			
Період реалізації:	2024-2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	120,0	50,0	0	170,0
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет, грантові кошти, інші надходження			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, населення громади, суб'єкти підприємницької діяльності, громадські організації			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	3.3.3. Створення туристичних локацій садиб сільського зеленого туризму			
Назва проєкту:	Розвиток зеленого туризму на території Варковицької ТГ			

Цілі проєкту:	Зростання самозанятості населення Збільшення реальних доходів населення Розширення сфери послуг Збільшення надходжень до місцевого бюджету			
Територія впливу проєкту:	Варковицька ТГ, Рівненська область			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення громади – 5,1 тис. осіб, суб'єкти підприємницької діяльності, туристи			
Стислий опис проєкту:	Сільський зелений туризм – це специфічна форма відпочинку в приватних господарствах сільської місцевості з використанням майна та трудових ресурсів особистого селянського, підсобного або фермерського господарства, природно-рекреаційних особливостей місцевості та культурної, історичної та етнографічної спадщини громади, це альтернатива більш популярним видам туризму, один із шляхів економічного зростання малих громад. Розвитку зеленого туризму на території Варковицької ТГ сприяють такі фактори: 1. Гарні дороги до обласного та районного центру (автотраса державного значення). 2. Переважно чисте довкілля. 3. Багата флора та фауна, мальовничі краєвиди (Озерянський заказник, старовинні городища, стави). 4. Наявність історико-культурних пам'яток 5. Збережені національні традиції 6. Гостинність населення. 7. Наявність приватних садиб. 8. Невелика ціна на проживання та харчування. 9. Харчування з екологічно чистих продуктів, вирощених самостійно.			
Очікувані результати:	Формування туристичного іміджу громади. Створення комфортних санітарних та відпочинкових зон в громаді. Налагодження зв'язків з туристичними агенціями області.			
Ключові заходи проєкту:	1. Збір та систематизація інформації про туристичні продукти та можливості громади 2. Інформаційна підтримка зеленого туризму та надання доступу зацікавленим мешканцям до інформаційних ресурсів 3. Налагодження зв'язків з туристичними агенціями 4. Популяризація зеленого туризму 5. Розробка нових туристичних маршрутів 6. Проведення навчальних візитів до громад з розвинутим зеленим туризмом.			
Період реалізації:	2024 – 2026 роки:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис грн	2024	2025	2026	Разом
	100,0	50,0	100,0	250,0
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет, грантові кошти, інші надходження			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, населення громади, суб'єкти підприємницької діяльності, громадські організації			

Номер і назва завдання стратегії розвитку, якому відповідає проєкт:	3.4.3. Впровадження енезгоефективних заходів в комунальних закладах громади.			
Назва проєкту:	Капітальний ремонт будівлі Центру культури та дозвілля Варковицької сільської ради у с. Варковичі			
Цілі проєкту:	Створення комфортних умов для культурного розвитку, дозвілля, спілкування мешканців			
Територія впливу проєкту:	Варковицька ТГ			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод:	Населення Варковицької ТГ - 5081 жителів, гості села.			
Стислий опис проєкту:	Двоповерхова будівля Варковицького сільського будинку культури збудована у 1986 році. Капітальний ремонт будівлі (перекриття даху) проводилося 2013 році. У 2022 - 2023 роках за спонсорські кошти та кошти місцевого бюджету замінено частину дверей та вікон, облаштовано внутрішні туалети, у частині приміщення проведено опалення. На даний момент стеля і стіни мають не привабливий вигляд, спортивний зал, кіноконцертний зал, бібліотека потребують капітального ремонту. Проект передбачає, заміна вікон на металопластикові, капітальний ремонт приміщень та фасаду.			

Очікувані результати:	Створення умов для культурного розвитку мешканців в організації дозвілля – заняття гуртків художньої самодіяльності, урочистості, святкові концерти, вечори – зустрічі, свята. Забезпечення зайнятості дітей та молоді в позаурочний час, розвиток та розкриття їх талантів та здібностей. Покращення експлуатаційної можливості об'єкту. Поліпшення зовнішньої привабливості будівлі. Формування безпечних умов для перебування відвідувачів та працівника закладу. Підвищення іміджу Варковицької ТГ. Збереження па поширення місцевих традицій та звичаїв.				
Ключові заходи проекту:	Виготовлення проектно-кошторисної документації. Виконання робіт згідно затвердженої проектно-кошторисної документації				
Період реалізації:	2024-2027 рік:				
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	1000,00	1000,00	1500,0	1000,0	4500,0
Джерела фінансування:	Місцевий бюджет, донорські організації, в т.ч. міжнародні, інші кошти незаборонені законодавством.				
Ключові учасники проекту:	Варковицька сільська рада, КП «Варковичі комунслужба», ГО, донори, Центр культури та дозвілля Варковицької сільської ради, відділ освіти та соціально-культурної сфери.				

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт	3.4.2. Впровадження альтернативних джерел енергії в територіальній громаді				
Назва проєкту:	Запровадження використання сонячних батарей для електропостачання в ЗЗСО Варковицької ТГ				
Цілі проєкту:	Забезпечення навчальних закладів електропостачанням за рахунок відновлювальних джерел				
Територія впливу проєкту:	Варковицька територіальна громада				
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Біля 600 чоловік – учні, штатні працівники школи				
Стислий опис проєкту:	На тепер утримання закладів освіти – найбільша стаття видатків бюджету Варковицької сільської ради. Більша їх частка – це зарплата. Водночас значні кошти також йдуть на опалення та освітлення. За нинішніх обставин це призводить до невиправданих витрат та погіршує умови надання освітніх послуг. Аби розв'язати цю проблему пропонується відносно нове для України рішення – налагодити локальну генерацію електроенергії за рахунок встановлення на даху шкіл мереж сонячних батарей та (в приміщенні) акумуляторної підстанції. Передбачається, що проєкт стане прикладом для встановлення подібного обладнання також у приватному секторі				
Очікувані результати:	<ul style="list-style-type: none"> - Працююча мережа сонячних батарей, що забезпечує більшу частину електроспоживання ЗЗСО. - Працююча акумуляторна підстанція. - Навчані працівники, що забезпечують функціонування системи. 				
Ключові заходи проєкту:	<p>Інформування мешканців громади про мету та завдання проєкту, його особливостей.</p> <p>Проведення процедур публічних щодо здійснення ремонтних робіт та закупки обладнання.</p> <p>Підготовка поверхні та приміщень для встановлення енергогенеруючого обладнання.</p> <p>Монтаж обладнання та його підключення.</p> <p>Навчання працівників, які обслуговуватимуть нову техніку.</p> <p>Представлення громадськості результатів реалізації проєкту</p>				
Період здійснення:	2024–2027 рр.:				
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	2027	Разом
	-	1000,00	2000,00	1000,0	4000,00
Джерела фінансування:	Сільський бюджет, державна субвенція.				
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, ЗЗСО				

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт	3.4.3. Впровадження енезгоефективних заходів в комунальних закладах громади.			
Назва проєкту:	Заміна вікон і дверей – запорука енергозбереження і безпеки в Сатиївському ліцеї			
Цілі проєкту:	<p>Головною метою є впровадження теплозберігаючих технологій.</p> <p>Завдання та цілі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - економія тепло- та енергоресурсів; - зміцнення матеріально-технічної бази школи; - безпека життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу; - попередження травматизму у школі; - забезпечення належного температурного режиму, що відповідає санітарним нормам 			
Територія впливу проєкту:	Сатиївський ліцей. Пропонований проєкт буде корисний для учнів, педагогів та працівників, які знаходяться в приміщення протягом дня, де проходить навчально-виховний процес, а також заняття різноманітних гуртків і спортивних секцій.			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Біля 150 чоловік – учні, штатні працівники школи			
Стислий опис проєкту:	<p>Проблемою є збереження оптимального температурного режиму в навчальних приміщеннях, який би відповідав усім санітарно-гігієнічним вимогам. Незважаючи на всі зусилля адміністрації, педагогів, техперсоналу, щодо додаткового утеплення вікон, під час опалювального сезону в коридорах закладу зберігалась температура повітря нижча за допустимий санітарний рівень. Крім того, під час негоди вода проникає в приміщення та «вітер гуляє» коридорами.</p> <p>Для вирішення проблеми пропонується замінити старі дерев'яні вікна на нові енергозберігаючі металопластикові.</p> <p>Реалізація проєкту вирішить питання раціонального споживання тепла, скорочення витрат газу, естетичного вигляду школи та найголовніше – збереження здоров'я всіх учасників навчального процесу.</p>			
Очікувані результати:	<p>Заміна старих дерев'яних вікон на сучасні металопластикові дозволяє насамперед позбутися зайвих витрат тепла. А це вкрай важливо в умовах, коли постійно зростають ціни на енергоносії.</p> <p>Також сучасні вікна надійно захищають приміщення від зайвих звуків, покращують умови праці, що відповідали б санітарним нормам.</p> <p>У результаті проєкту зацікавлені всі учасники навчального процесу, батьки учнів</p>			
Ключові заходи проєкту:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Подання проєкту. 2. Укладання договору з підрядником, який виграє тендер на заміну вікон. 3. Демонтаж старої конструкції вікон. 4. Доставка на об'єкт необхідного обладнання і матеріалів. 5. Виконання робіт з встановлення енергозберігаючих металопластикових вікон, підвіконників, зливів. 6. Облаштування відкосів. 7. Вивіз будівельного сміття. 			
Період здійснення:	2024–2026 рр.:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	100	100	70	270
Джерела фінансування:	Сільський бюджет, державна субвенція.			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, ЗЗСО			

Завдання Стратегії, якому відповідає проєкт	3.4.3. Впровадження енергоефективних заходів в комунальних закладах громади.			
Назва проєкту:	Перекриття даху спортивного залу Сатіївського ліцею			
Цілі проєкту:	<u>Мета проєкту</u> полягає у створенні комфортних умов для навчання і виховання дітей в Сатіївському ліцеї та покращення технічного стану будівлі.			
Територія впливу проєкту:	Сатіївський ліцей. Пропонований проєкт буде корисний для учнів, педагогів та працівників, які знаходяться в приміщенні протягом дня, де проходить навчально-виховний процес, а також заняття різноманітних гуртків і спортивних секцій.			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Біля 150 чоловік – учні, штатні працівники школи			
Стислий опис проєкту:	Покрівля даху спортивного залу Сатіївського ліцею за роки експлуатації будівлі практично прийшла в непридатність. Ремонтні роботи, які щорічно виконувалися, на даний час не дають жодного результату і фактично виконання робіт є неефективним витрачанням коштів. Основною проблемою проєкту є порушення навчально-виховного процесу у зв'язку з протіканням даху, нестабільний температурний режим.			
Очікувані результати:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Створення комфортних умов для перебування здобувачів освіти у спортивному залі. 2. Досягнення максимальної ефективності використання енергоресурсів. 3. Скорочення споживання енергоносіїв. 4. Заощадження бюджетних коштів. 5. Зменшення до мінімального рівня витрат на послуги з електропостачання. 6. Покращення зовнішнього вигляду приміщення. 7. Покращення рівня надання освітніх послуг та підвищення комфортності будівлі навчального закладу. 			
Ключові заходи проєкту:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виготовлення проєктно-кошторисної документації. 2. Визначення будівельно-підрядної організації. 3. Укладання угоди із організацією-підрядником та проведення підготовчих заходів по виконанню будівельних робіт. 4. Демонтаж старої покрівлі. 5. Улаштування дерев'яних конструкцій. 6. Улаштування нової двоскатної покрівлі. 7. Навішування водостічних труб, колін та ліжок з готових елементів 8. Ремонт та фарбування стін водо-емульсією всередині будівлі. 9. Введення об'єкту в експлуатацію. 			
Період здійснення:	2024–2026 рр.:			
Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.	2024	2025	2026	Разом
	500	1000	500	2000
Джерела фінансування:	Сільський бюджет, державна субвенція.			
Ключові потенційні учасники проєкту:	Варковицька сільська рада, ЗЗСО			